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Thank you for choosing Black+Decker!

PLEASE READ BEFORE RETURNING THIS PRODUCT

FOR ANY REASON. .

If you have a question or experience a problem

with your Black+Decker purchase, go to

http://www. .com/i s

If you can’t find the answer or do not have access

to the Internet, call 1-844-898-9152 from

8 a.m. to 5 p.m. EST Mon. - Fri. to speak with an agent.

Please have the catalog number available when you call.

SAVE THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.

VEA EL ESPANOL EN LA CONTRAPORTADA.

INSTRUCTIVO DE OPERACION, CENTROS DE SERVICIO Y POLIZA DE GARANTIA.
ADVERTENCIA: LEASE ESTE INSTRUCTIVO ANTES DE USAR EL PRODUCTO.
“Maximum initial battery pack voltage (measured without a workload) is 20 volts. Measured under
a workload, nominal voltage is 18.

To register your new product, call 1-844-898-9152
or visit www.BlackandDecker.com/NewOwner

SAFETY GUIDELINES - DEFINITIONS

It is important for you to read and understand this manual. The information it contains
relates to protecting YOUR SAFETY and PREVENTING PROBLEMS. The symbols below are
used to help you recognize this information.

/ADANGER: /ndicates an imminently hazardous situation which, if not avoided, will resuit
in death or serious injury.

AWARNING: /ndicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, could result
in death or serious injury.

AGAUTION: /ndiicates a potentially hazardous situation which, if not avoided may result
in minor or moderate injury.

NOTICE: Used without the safety alert symbol indicates potentially hazardous situation
which, if not avoided, may resuit in property damage.

AWARNING: Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the
warnings and instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power too!
or battery-operated (cordless) power tool.

1) WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which
may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions
can cause you to fose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do
not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
Yyour body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power too!
will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the

___power tool. Keep cord away from heat, oif, sharp edges or moving parts. Damaged or __

entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for
outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a
ground fault circuit interrupter (GFCI) protected supply. Use of a GFCI reduces
the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcoho! or medication. A moment of inattention while operating power tools
may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, nonskid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce persona/ injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off position before
connecting to power source and/ or battery pack, picking up or carrying the toof.
Carrying power tools with your finger on the switch or energizing power tools that
have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A
wrench or a key feft attached to a rotating part of the power tool may result in
personal injury.

) Do not overreach. Keep proper footing and balance at afl times. This enables better
controf of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear joose clothing or jewelry. Keep your hair, ciothing and
gloves away from moving parts. Loose clothes, jewelry or long hair can be caught in
moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection
facilities, ensure these are connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dustrelated hazards.

4) POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power too! for your application. The
correct power toof will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power
too/ that cannot be controfled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the

___power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing __ __

power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power
toof accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage
of parts and any other condition that may affect the power too!’s operation. /f
damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power toofs.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are Jess fikely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits, etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power too! for operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

5) BATTERY TOOL USE AND CARE

a) Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is
suitable for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another
battery pack.

b) Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury and fire.

¢) When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects like paper
clips, coins, keys, nails, screws, or other small metal objects that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together
may cause burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery, avoid contact. /f
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek
medical heip. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

6) SERVICE

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical

replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

FUNCTIONAL DESCRIPTION
1. Precision Nozzle

2. Two Finger Trigger

3. On/0ff Switch

A4 LED Indicator Light — . & __
5. Glue Stick Loading Port

6. Battery

7. Battery Release Button

8. Charger

SYMBOLS
volts O, Class Il Construction
amperes (double insulated)
hertz .../minor rpm..... revolutions or

. watts reciprocation per minute

minutes i\" ................. Read instruction manual
alternating current before use
direct current = Use proper respiratory
no load speed protection

.. Class | Construction
earthing terminal
safety alert symbol

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERY CHARGERS

SAVE THESE INSTRUCTIONS: This manual contains important safety instructions for

battery chargers.

 Before using charger, read all instructions and cautionary markings on charger, battery
pack, and product using battery pack.

AWARNING: Shock hazard. Do not allow any liquid to get inside charger.

AGAUTION: Burn hazard. To reduce the risk of injury, charge only designated

Black+Decker batteries. Other types of batteries may burst causing personal injury and

damage.

AGAUTION: Under certain conditions, with the charger plugged in to the power supply,

the charger can be shorted by foreign material.

.. Use proper eye protection

Use proper hearing
protection

Foretgn materfats of-a comductive mature-sueh asrbutmot timiteetto,~steetwoot-aluminem  —

foil, or any buildup of metallic particles should be kept away from charger cavities. Always

unplug the charger from the power supply when there is no battery pack in the cavity.

Unplug charger before attempting to clean.

AWARNING: DO NOT attempt to charge the battery pack with any chargers other

than the ones in this manual. The charger and battery pack are specifically designed to

work together.

* These chargers are not intended for any uses other than charging designated
Black+Decker rechargeable batteries. Any other uses may resuit in risk of fire,
electric shock or efectrocution.

* Do not expose charger to rain or snow.

 Pull by plug rather than cord when disconnecting charger. This wil reduce risk of
damage to electric plug and cord.

* Make sure that cord is located so that it will not be stepped on, tripped over, or
otherwise subjected to damage or stress.

* Do not use an extension cord unless it is absolutely necessary. Use of
improper extension cord could resuit in risk of fire, electric shock, or electrocution.

* An extension cord must have adequate wire size (AWG or American Wire Gauge)
for safety. The smaller the gauge number of the wire, the greater the capacity of the
cable, that is 16 gauge has more capacity than 18 gauge. When using more than one
extension to make up the total length, be sure each individual extension contains at
Jeast the minimum wire size.

* Do not operate charger with damaged cord or plug — have them replaced immediately.

* Do not operate charger if it has received a sharp blow, been dropped, or otherwise
damaged in any way. Take it to an authorized service center.

Do not disassemble charger; take it to an authorized service center when service or
repair is required. /ncorrect reassembly may resuit in a risk of electric shock,
electrocution or fire.

 Disconnect the charger from the outlet before attempting any cleaning. This wif
reduce the risk of electric shock. Removing the battery pack will not reduce this risk.

* NEVER attempt to connect 2 chargers together.

 The charger is designed to operate on standard household electrical power
(120 Volts). Do not attempt to use it on any other voltage.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTION FOR BATTERY PACKS

—  AWARMNG:or safe operation;reac-thismantral and manuass orfginatty suppliedwith= =

too! before using the charger. The battery pack is not fully charged out of the carton.

Before using the battery pack and charger, read the safety instructions below. Then follow

charging procedures outlined.

READ ALL INSTRUCTIONS

Do not incinerate the battery pack even if it is severely damaged or is completely
worn out. The battery pack can explode in a fire. Toxic fumes and materials are created
when battery packs are burned.

* Do not charge or use battery in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. /nserting or removing the battery from the charger
may ignite the dust or fumes.

« If battery contents come into contact with the skin, immediately wash area with mild
soap and water. /f battery /iquid gets into the eye, rinse water over the open eye for 15
minutes or until irritation ceases. If medical attention is needed, the battery electroiyte
for Lithium-fon batteries is composed of a mixture of liquid organic carbonates and
lithium safts.

 Contents of opened battery cells may cause respiratory irritation. Provide fresh air. If
symptoms persist, seek medical attention.

AWARNING: Burn hazard. Battery fiquid may be flammable if exposed to spark or flame.

 Charge the battery packs only in Black+Decker chargers.

* DO NOT splash or immerse in water or other liquids. This may cause premature
cell faifure.

* Do not store or use the tool and battery pack in locations where the
temperature may reach or exceed 105°F (40°C) (such as outside sheds or metal
buildings in summer).

AWARNING: Never attempt to open the battery pack for any reason. If battery pack case

is cracked or damaged, do not insert into charger. Do not crush, drop or damage battery

pack. Do not use a battery pack or charger that has received a sharp blow, been dropped,
run over or damaged in any way (i.e., pierced with a naii, hit with a hammer, stepped on).

Damaged battery packs should be returned to service center for recycling.
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MODE D’EMPLOI

NUMERO DE CATALOGUE
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Merci d’avoir choisi Black+Decker! Consulter

le site Web www.BlackandDecker.com/NewOwner

pour enregistrer votre nouveau produit.

A LIRE AVANT DE RETOURNER CE PRODUIT

POUR QUELQUE RAISON QUE CE SOIT :

Si des questions ou des problémes surgissent aprés

I’achat d’un produit Black+Decker, consulter le site

Web www.bl ker.com/i s pour

obtenir des réponses instantanément 24 heures par jour. Si

la réponse est introuvable ou en I’absence d’accés a I’Internet, composer le
1800 544-6986 de 8 h a 17 h HNE, du lundi au vendredi, pour parler avec un
agent. Priére d’avoir le numéro de catalogue sous la main lors de I’'appel. Pour
I’achat d’un filtre de rechange composer le 1-844-898-9152 CONSERVER CE
MODE D’EMPLOI POUR UN USAGE ULTERIEUR.

*La tension initiale maximale du bloc-piles (mesurée sans charge de travail) est de 20 volts. La tension
nominale est de 18.

Pour enregistrer votre nouveau produit, appelez le 1-844-898-9152
ou rendez-vous sur le site www.BlackandDecker.com/NewOwner

LIGNES DIRECTRICES EN MATIERE DE SECURITE - DEFINITIONS

Il est important que vous lisiez et compreniez ce mode d’emploi. Les informations qu'i
contient concernent \V OTRE S ECURITE et visent a EVITER TOUT PR OBLEME. Les
symboles ci-dessous servent a vous aider a reconnaitre cette information.

ADANGER: indique une situation dangereuse imminente qui, si efle n’est pas

évitée, causera la mort ou des graves blessures.

ARVERTISSEMENT: /ndique une situation potentiellement dangereuse qui, si efle n'est
pas évitée, pourrait causer la mort ou de graves blessures.

AMISE EN GARDE: /ndique une situation potentieflement dangereuse qui, si effe n’est
pas évitée, pourrait causer des blessures mineures ou moderées.

MISE EN GARDE: Utilisé sans le symbole d’alerte a la sécurité, indique une situation
potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, peut résuiter en des dommages
a la propriété.

AAVERTISSEMENT: Lire tous les avertissements de sécurité et toutes les
directives. Le non-respect des avertissements et des directives pourrait se solder par un
choc électrique, un incendie et/ou une blessure grave.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES
DIRECTIVES POUR UN USAGE ULTERIEUR.

Le terme «outil éfectrique» cité dans les avertissements se rapporte a votre outil électrique
a alimentation sur secteur (avec fil) ou par piles (sans fil).
1) SECURITE DU LIEU DE TRAVAIL

a) Tenir la zone de travail propre et bien éclairée. Les endroits sombres sont
souvent des causes d'accidents.

b) Ne pas faire fonctionner d’outils électriques dans un milieu déflagrant, soit en
présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiére. Les outils électriques
produisent des étincefles qui peuvent enflammer fa poussiere ou les vapeurs.

c) Eloigner les enfants et les curieux au moment d’utiliser un outil électrique.
Une distraction pourrait vous en faire perdre la maitrise.

2) SECURITE EN MATIERE D’ELECTRICITE

a) Les fiches des outils électriques doivent correspondre a la prise. Ne jamais
modifier la fiche en aucune fagon. Ne jamais utiliser de fiche d’adaptation avec un
outil électrique mis a fa terre. L e risque de choc électrique sera réduit par I utilisation
de fiches non modifiées correspondant a fa prise.

b) Eviter tout contact physique avec des surfaces mises a la terre comme des
tuyaux, des radiateurs, des cuisiniéres et des réfrigérateurs. Le risque de choc

électrique est plus élevé si votre corps est mis a la terre.

c) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a d’autres conditions o il
pourrait étre mouillé. La pénétration de I'eau dans un outil électrique augmente le
risque de choc électrique.

d) Ne pas utiliser abusivement le cordon d’alimentation. Ne jamais utiliser le
cordon pour transporter, tirer ou débrancher un outil électrique. Tenir le
cordon éloigné de la chaleur, de I’huile, des bords tranchants ou des pieces
mobiles. Les cordons endommagés ou emméiés augmentent les risques de choc
électrique.

¢) Pour I'utilisation d’un outil électrique a I'extérieur, se servir d’une rallonge
convenant a une telle utilisation. L utifisation d’une raffonge congue pour I'extérieur
réaduit les risques de choc électrique.

f) S’il est impossible d’éviter I'utilisation d’un outil électrique dans un endroit
humide, brancher I'outil dans une prise ou sur un circuit d’alimentation dotés
d’un disjoncteur de fuite a la terre (GFCI). L utilisation de ce type de disjoncteur
réduit les risques de choc électrique.

3) SECURITE PERSONNELLE

a) Etre vigilant, surveiller le travail effectué et faire preuve de jugement lorsqu’un
outil électrique est utilisé. Ne pas utiliser d’outil électrique en cas de fatigue
ou sous I'influence de drogues, d’alcool ou de médicaments. Un simple
moment d’inattention en utifisant un outil électrique peut entrainer des blessures
corporeffes graves.

b) Utiliser des équipements de protection individuelle. Toujours porter une
protection oculaire L utifisation d'équipements de protection comme un masque
antipoussiere, des chaussures antidérapantes, un casque de sécurité ou des
protecteurs auditifs lorsque fa situation fe requiert réduira les risques de blessures
corporefles.

c) Empécher les démarrages intempestifs. S’assurer que I'interrupteur se trouve
a la position d’arrét avant de relier 'outil a une source d’alimentation et/ou
d’insérer un bloc-piles, de ramasser ou de transporter Ioutil. Transporter un
outil électrique alors que le doigt repose sur I'interrupteur ou brancher un outif
électrique dont ['interrupteur est a a position de marche risque de provoquer un
accident.

d) Retirer toute clé de réglage ou clé standard avant de démarrer 'outil. Une c/é
standard ou une clé de réglage attachée a une partie pivotante peut causer des
biessures.

e) Ne pas trop tendre les bras. Conserver son équilibre en tout temps. Ce/a
permet de mieux maitriser 'outil électrique dans les situations imprévues.

f) S’habiller de maniére appropriée. Ne pas porter de vétements amples ni de
bijoux. Garder les cheveux, les vétements et les gants a I’écart des piéces
mobiles. Les vétements ampies, Jes bijoux ou les cheveux 13 fongs risquent de
rester coincés dans fes pieces mobiles.

g) Si des composants sont fournis pour le raccordement de dispositifs de
dépoussiérage et de ramassage, s’assurer que ceux-ci sont bien raccordés et
utilisés. L utilisation d’un dispositif de dépoussiérage peut réduire les dangers
engendrés par les poussieres.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN D’UN OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer un outil électrique. Utiliser I'outil électrique approprié a
I"application. L outif électrique approprié effectuera un meifleur travail, de fagon pius
sdre et a fa vitesse pour faquele if a été congu.

b) Ne pas utiliser un outil électrique dont P'interrupteur est défectueux. Tout outil
électrique dont !'interrupteur est défectueux est dangereux et doit étre réparé.

¢) Débrancher la fiche du secteur ou le bloc-piles de I'outil électrique avant de faire
tout réglage ou changement d’accessoire, ou avant de ranger I’outil électrique.
Ces mesures préventives réduisent les risques de démarrage accidente! de /’outil
électrique.

d) Ranger les outils électriques hors de la portée des enfants, et ne permettre a
aucune personne n’étant pas familiére avec un outil électrique (ou son manuel
d’instruction) d’utiliser ce dernier. Les outils électriques deviennent dangereux entre
les mains d'utifisateurs inexpérimentés

e) Entretenir les outils électriques. Vérifier les pieces mobiles pour s’assurer
qu’elles sont bien alignées et tournent librement, qu’elles sont en bon état et ne
sont affectées par aucun trouble susceptible de nuire au bon fonctionnement de
P'outil électrique. En cas de dommage, faire réparer I'outil électrique avant toute
nouvelle utilisation. Beaucoup d’accidents sont causés par des outils électriques mal
entretenus.

f) S’assurer que les outils de coupe sont aiguisés et propres. Les outils de coupe bien
entretenus et affités sont moins susceptibles de se coincer et sont plus faciles a
controver.

g) Utiliser Ioutil électrique, les accessoires, les forets, etc. conformément aux
présentes directives en tenant compte des conditions de travail et du travail
a effectuer. L utilisation d’un outil électrique pour toute opération autre que celle pour

laquefle if a éte congu est dangereuse.
5) UTILISATION ET ENTRETIEN DU BLOC-PILES

a) Ne recharger I'outil qu’au moyen du chargeur précisé par le fabricant. L ‘utilisation
d’un chargeur qui convient a un type de bioc-piles risque de provoquer un incendie
s'il est utilisé avec un autre type de bloc-piles.

b) Utiliser les outils électriques uniquement avec les blocs-piles congus a cet effet.
L utilisation de tout autre bloc-piles risque de causer des blessures ou un incendie.

¢) Lorsque le bloc-piles n’est pas utilisé, le tenir éloigné des objets métalliques,
notamment des trombones, de la monnaie, des clés, des clous, des vis, etc., qui
peuvent établir une connexion entre les deux bornes. Le court-circuit des bornes
du bloc-pifes risque de provoquer des étincelles, des bralures ou un incendie.

d) En cas d’utilisation abusive, le liquide peut gicler hors du blocpiles, éviter tout
contact. Si un contact accidentel se produit, laver a grande eau. Si le liquide entre
en contact avec les yeux, obtenir des soins médicaux. Le /iquide qui gicle hors du
bloc-piles peut provoquer des irritations ou des bralures.

6) REPARATION

a) Faire réparer Ioutil électrique par un réparateur professionnel en n’utilisant que
des piéces de rechange identiques. Cela permettra
de maintenir une utilisation sécuritaire de I'outil électrique. ) TS e

i /1 \

DESCRIPTION FONCTIONNELLE
1. Applicateur de précision
2. Gachette a deux doigts
3. Interrupteur de marche/arrét
4. Voyant a DEL
5. Orifice de chargement
des batonnets de colle
6. Bloc-piles
7. Bouton d’éjection
de la pile
8. Chargeur

SYMBOLS

W watts I'utilisation

MIN e, minutes & o, Utiliser une protection

OUAC.......... courant alternatif respiratoire adequate.

===ouDC....... courantcontinu P Utiliser une protection

No Sous vide oculaire adéquate.
Construction de classe | O ................. Utiliser une protection

.. bome de mise a la minute auditive adequate.
(mis a la terre)

A ..................... symbole d'avertissement

DIRECTIVES DE SECURITE IMPORTANTES POUR LES

CHARGEURS DE PILES

CONSERVER CES DIRECTIVES: Ce mode d’emploi comprend d’'importantes directives de

sécurité pour les chargeurs de piles.

o Avant d'utiliser le chargeur, lire toutes les directives et tous les avertissements figurant
sur le chargeur, le bloc-piles et le produit utilisé avec le bloc-piles.

ARVERTISSEMENT: Risque de choc électrique. Fviter la pénétration de tout liquide

dans le chargeur.

AMISE EN GARDE: Risque de brilure. Pour réduire le risque de blessures, charger

uniquement des piles Black+Decker conseillées. D'autres types de piles peuvent exploser

et provoquer des blessures corporelles et des dommages.

AMISE EN GARDE: Dans certaines circonstances, lorsque le chargeur est branché au

bloc d'alimentation, le chargeur peut étre court-circuité par des corps étrangers

conducteurs tels que, mais sans s'y limiter, la laine d'acier, le papier d’aluminium ou toute
accumulation de particules métalliques. lls doivent étre maintenus & distance des ouvertures
du chargeur. Débrancher systématiquement celui-ci si aucun bloc-piles n'y est inséré.

Débrancher le chargeur avant tout nettoyage.

o NE PAS tenter de charger le bloc-piles avec autre chose qu’un chargeur de
marque. Les chargeurs et blocs-piles sont congus spécialement pour fonctionner
ensemble.

 Ces chargeurs ne sont pas destinés a étre utilisés a d’autres fins que celles de
charger les piles rechargeables conseillées Black+Decker. Toute autre utilisation
risque de provoquer un incendie, un choc €lectrique ou une électrocution.

 Protéger le chargeur de la pluie et de la neige.

o Tirer la fiche plutdt que le cordon pour débrancher le chargeur ou pour

debrancher les cordons a I'aide de la fonction de guirlande. Cela permet de
réduire fe risque d’endommager fa fiche ou le cordon d’alimentation.

o S’assurer que le cordon est situé en lieu siir de maniére a ce que personne ne
marche ni ne trébuche dessus ou a ce qu’il ne soit pas endommagé ni soumis a
une tension.

 Ne pas utiliser de rallonge & moins que cela ne soit absolument nécessaire.

L utilisation d’une rallonge inadéquate risque d'entrainer un incendie, un choc électrique
ou une électrocution.

 Pour la sécurité de I'utilisateur, utiliser une rallonge de calibre adéquat (AWG,
American Wire Gauge [calibrage américain normalisé des fils]). Plus fe numéro de
calibre de fif est petit et plus sa capacité est grande, par exemple un calibre 16 a plus
de capacité qu’un calibre 18. Si plus d’une raifonge est utifisée pour obtenir fa longueur
totale, s'assurer que chaque ralfonge présente au moins le calibre de fil minimum.

¢ Ne pas mettre d’objet sur le chargeur ni mettre ce dernier sur une surface souple,
ce qui pourrait causer I'obstruction des fentes de ventilation et, du fait, provoquer
une chaleur interne excessive. Eloigner le chargeur de toute source de chaleur. La
ventilation du chargeur se fait par fes fentes pratiquées dans les parties supérieures et
inférieures du boltier.

 Ne pas installer le chargeur sur un mur ni le fixer de maniére permanente sur toute
surface. Le chargeur est destiné a une utilisation sur une surface plane et stable
(c.-a-d. un dessus de table ou d'établi.

 Ne pas faire fonctionner le chargeur si la fiche ou le cordon est endommagé; /es
remplacer immédiatement,

o Ne jamais se servir d’un chargeur qui a subi un choc violent, qui est tombé par terre
ou qui est endommagé de quelque maniére que ce soit. Le faire vérifier dans
un centre de réparation autorise.

* Ne pas démonter le chargeur; confier I'entretien ou /a réparation de /'appareil a un
centre de réparation autorisé. Le remontage non conforme du chargeur comporte des
risques de choc éfectrique, d’électrocution ou d’incendie.

o Débrancher le chargeur avant de le nettoyer. Cela réduira fe risque de choc électrique.
Le risque ne sera pas éliminé en enlevant simplement le bloc-piles.

o NE JAMAIS relier deux chargeurs ensemble.

o Le chargeur est congu pour étre alimenté en courant domestique standard (120 V).
Ne pas utiliser une tension supérieure pour le chargeur.

TOURNEZ LA PAGE POUR CONTINUER
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Gracias por elegir Black+Decker!

Visite www.BlackandDecker.com/NewOwner
para registrar su nuevo producto.

LEA EL MANUAL ANTES DE DEVOLVER ESTE
PRODUCTO POR CUALQUIER MOTIVO:

Si tiene una oalguni i con
su producto Black+Decker, visite &
http://www.blackanddecker.com/ii s NS

para ob Y i 4 las 24 horas \“"

del dia. Si no encuentra la respuesta o no tiene acceso —

a Internet, llame al 1-844-898-9152 de lunes a viernes

de 8 a. m. a 5 p. m. hora del Este para hablar con un agente. Cuando llame,
tenga a mano el nimero de catalogo. Para comprar un filtro de repuesto llame
al 1-888-678-7278. Conserve est e manual para futuras consultas. SOLO PARA
USO DO MESTICO .

*El méaximo voltaje inicial del paquete de baterias (medido sin una carga de trabajo) es 20 voltios. La
tension nominal es de 18.

Para registrar su producto nuevo, llame al 1-844-898-9152
o visite www.BlackandDecker.com/NewOwner

PAUTAS DE SEGURIDAD/DEFINICIONES

Es importante que lea y comprenda este manual. L a informacion que contiene se
relaciona con la proteccién de S U S EGURIDAD y la PR EVENCION DE PR OBLEMAS.

Los simbolos que siguen se utilizan para ayudarlo a reconocer esta informacion.
APELIGRO: /ndica una situacion de pelfigro inminente que, si no se evita, provocard

la muerte o fesiones graves.

A\RDVERTENCIA: /ndica una situacion de peligro potencial que, si no se evita, provocard
la muerte o fesiones graves.

APRECAUCION: inciica una situacion de peligro potencial que, si no se evita, provocara
lesiones /evgs 0 moderadas.

PRECAUCION: Utilizado sin el simbolo de alerta de seguridad indica una situacion de
peligro potencial que, si no se evita, puede provocar darios en la propiedad.

A\ ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias de seguridad e instrucciones. £/
incumplimiento de las advertencias e instrucciones puede provocar descargas eléctricas,
incendiios o lesiones graves.

CONSERVE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA
FUTURAS CONSULTAS.

Ei término “herramienta eléctrica” incluido en fas advertencias hace referencia a as
herramientas eléctricas operadas con corriente (con cabie eléctrico) o a las herramientas
eléctricas operadas con baterias (inaldmbricas).

1) SEGURIDAD EN EL AREA DE TRABAJO

a) Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada. Las dreas abarrotadas y
oscuras propician accidentes.

b) No opere herramientas eléctricas en atmésferas explosivas, como ambientes
donde se encuentran liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas
eléctricas originan chispas que pueden encender el poivo o los vapores.

c¢) Mantenga a los nifios y espectadores alejados de la herramienta eléctrica en
funcionamiento. Las distracciones pueden provocar /a pérdida de controf.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

a) Los enchufes de la herramienta eléctrica deben adaptarse al tomacorriente. Nunca
modifique el enchufe de ninguna manera. No utilice ningtin enchufe adaptador con
herramientas eléctricas con conexion a tierra. Los enchufes no modificados y que se
adaptan a fos tomacorrientes reduciran ef riesgo de descarga eléctrica.

b) Evite el contacto corporal con superficies puestas a tierra, como por ejemplo
tuberias, radiadores, rangos y refrigeradores. Existe mayor riesgo de descarga

eléctrica si su cuerpo estd puesto a tierra.

c) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o a condiciones de humedad.
Si ingresa agua a una herramienta eléctrica, aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate al cable. Nunca utilice el cable para transportar, tirar o
desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable lejos del calor,
aceite, bordes afilados o piezas moviles. Los cabies daiiados o enredados
aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

e) Al operar una herramienta eléctrica en el exterior, utilice un cable prolongador
adecuado para tal uso. Utilice un cable adecuado para uso en exteriores a fin de
reducir el riesgo de descarga eléctrica.

f) Si el uso de una herramienta eléctrica en un lugar himedo es imposible de
evitar, utilice un suministro protegido con un interruptor de circuito por falla a
tierra (GFCI). £/ uso de un GFC! reduce e/ riesgo de descargas eléctricas.

3) SEGURIDAD PERSONAL

a) Permanezca alerta, controle lo que esta haciendo y utilice el sentido comin
cuando emplee una herramienta eléctrica. No utilice una herramienta eféctrica si esta
cansado o bajo ef efecto de drogas, alcohol 0 medicamentos. Un momento de descuido
mientras e opera una herramienta eléctrica puede provocar lesiones personales graves.

b) Utilice equipos de proteccion personal. Siempre utilice proteccion para los ojos.
En las condiciones adecuadas, el uso de equipos de proteccion, como mascaras
para polvo, calzado de seguridad antideslizante, cascos o proteccion auditiva,
reducird fas lesiones personales.

c) Evite el encendido por accidente. Asegurese de que el interruptor esté en la
posicion de apagado antes de conectarlo a la fuente de energia o paquete de
baterias, o antes de levantar o transportar la herramienta. Transportar herramientas
eléctricas con el dedo apoyado en el interruptor o enchufar herramientas eléctricas con ef
interruptor en fa posicion de encendiido puede propiciar accidentes.

d) Retire las clavijas de ajuste o llaves de tuercas antes de encender la herramienta
eléctrica. Una flave de tuercas o una clavija de ajuste que Se deje conectada a una pieza
giratoria de la herramienta eléctrica pueden provocar lesiones personaes.

e) No se estire. Conserve el equilibrio adecuado y manténgase parado
correctamente en todo momento. £sto permite un mejor control de la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Use la vestimenta adecuada. No use ropas holgadas ni joyas. Mantenga el cabello,
la ropa y los guantes alejados de las piezas en movimiento. Las ropas holgadas, Jas
Joyas o el cabello fargo pueden quedar atrapados en las piezas en movimiento.

g) Si se suministran dispositivos para la conexién de accesorios con fines de
recoleccion y extraccion de polvo, asegurese de que estén conectados y que
se utilicen correctamente. £/ uso de dispositivos de recoleccion de poivo puede
reducir fos peligros refacionados con el polvo.

4) USO Y MANTENIMIENTO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica correcta
para el trabajo que realizara. La herramienta ejéctrica correcta hard e! trabajo
mejor y mas seguro a la velocidad para la que fue disefada.

b) No utilice la herramienta eléctrica si no puede encenderla o apagarla
con el interruptor. Toda herramienta eléctrica que no puede ser controlada
mediante e/ interruptor es peligrosa y debe ser reparada.

c) Desconecte el enchufe de la fuente de energia y/o el paquete de baterias de la
herramienta eléctrica antes de realizar ajustes, cambiar accesorios 0 almacenar
herramientas eléctricas. £stas medidas de seguridad preventivas reducen e/ riesgo
de encender /a herramienta eléctrica en forma accidenta.

d) Guarde las herramientas eléctricas que no estan en uso fuera del alcance de los
nifios y no permite que otras personas no familiarizadas con ella o con estas
instrucciones operen la herramienta. Las herramientas eléctricas son pelfigrosas en
las manos de usuarios no entrenados.

€) Mantenimiento de las herramientas eléctricas. Controle que no haya piezas méviles
mal alineadas o trabadas, piezas rotas y toda otra situacion que pueda afectar el
funcionamiento de las herramientas eléctricas. Si encuentra dafos, haga reparar
la herramienta eléctrica antes de utilizarla. Se producen muchos accidentes a causa
de las herramientas eléctricas que carecen de un mantenimiento adecuado.

f) Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte
con mantenimiento adecuado, con fos bordes de corte afilados son menos propensas
a trabarse y son mds fdciles de controfar.

g) Tilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las brocas de la herramienta, etc.
de acuerdo con estas instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo
y el trabajo que debe realizarse. £/ uso de la herramienta eléctrica para operaciones
diferentes de aquélias para las que fue disefiada podria originar una situacion peligrosa.

5) USO Y MANTENIMIENTO DE LA HERRAMIENTA CON BATERIAS

a) Recargue solamente con el cargador especificado por el fabricante. Un cargador
adecuado para un tipo de paquete de baterias puede originar riesgo de incendio si se
utiliza con otro paquete de baterias.

b) Utilice herramientas eléctricas solo con paquetes de baterias especificamente

disefiados. £/ uso de cualquier otro paquete de baterias puede producir riesgo de
incendio y lesiones.

¢) Cuando no utilice el paquete de baterias, manténgalo lejos de otros objetos
metalicos como sujetapapeles, monedas, llaves, clavos, tornillos u otros objetos
metalicos pequefios que puedan realizar una conexion desde un terminal al otro.
Los cortocircuitos en los terminales de fa bateria pueden provocar quemaduras o incendio.

d) En condiciones abusivas, el liquido puede ser expulsado de la bateria. Evite su
contacto. Si entra en contacto accidentalmente, enjuague con agua. Si el liquido
entra en contacto con sus ojos, busque atencién médica. £/ fiquido expuisado de fa
bateria puede provocar irritacion o quemaduras.

6) MANTENIMIENTO

a) Haga que una persona de reparaciones calificada realice el mantenimiento de su
herramienta eléctrica y utilice piezas de repuesto idénticas solamente. £sto
garantizard la seguridad de Ja herramienta eléctrica.

DESCRIPCION FUNCIONAL « TN O

1. Boquilla de precision i Wl

2. Gatillo de dos dedos

3. Interruptor de encendido
y apagado

4. Luz indicadora LED

5. Puerto de carga de las barras de cola

6. Bateria

7. Botdn de liberacion de la bateria

8. Cargador

La etiqueta de su herramienta puede
incluir los siguientes simbolos. Los simbolos
y sus definiciones son los siguientes:

..................... simbolo de alerta
Construccion de clase Il

W, vatios seguridad

MiN e, minutos &, Lea el manual de
~AOorAC corriente alterna instrucciones antes del uso
=—=orDC..... corriente directa o Use prOtePCi‘jn aqecana
No ..o, no velocidad sin carga E:;aplsie:g:jr:e;;;ﬁzgfs
@ ..................... Construccion Clase | = paralos 0jos

terminal a tierra [ —— Use proteccion adecuada
(mis a la terre) para los oidos

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES PARA LOS

CARGADORES DE BATERIAS

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES: Este manual contiene instrucciones de seguridad

importantes para los cargadores de baterias.

o Antes de utilizar el cargador, lea todas las instrucciones y las prevenciones en el
cargador, en el paquete de baterfas y en el producto que utiliza el paquete de baterias.

A\ ADVERTENCIA: Riesgo de descarga eléctrica. No permita que ningun liquido entre

en el cargador.

APRECAUCION: Riesgo de quemaduras. Para reducir el riesgo de lesiones, cargue

solamente baterias Black+Decker. Otros tipos de baterias pueden estallar y provocar

dafios personales y materiales.

APRECAUCION: En determinadas circunstancias, con el cargador enchufado en el

tomacorriente, algunos materiales extranos pueden provocar un cortocircuito en el

cargador. Se deben mantener lejos de las cavidades del cargador los materiales extraios

de naturaleza conductora, entre los que se incluyen la lana de acero, el papel de

aluminio o cualquier acumulacion de particulas metalicas. Estos son sélo algunos

ejemplos y no constituyen una lista taxativa. Siempre desenchufe el cargador del

tomacorriente cuando no haya un paquete de baterias en la cavidad. Desenchufe el

cargador antes de intentar limpiarlo.

¢ NO intente cargar el paquete de baterias con otros cargadores que no sean de la
marca. Los cargadores y los paquetes de baterias estdn disefiados especificamente
para trabajar juntos.

o Estos cargadores estan disefiados para utilizarse exclusivamente con las
baterias recargables Black+Decker designadas. Otros usos pueden provocar riesgo
de incendio, descarga eléctrica o electrocucion.

¢ No exponga el cargador a la lluvia ni a la nieve.

 Para desconectar el cargador o los cables para cadena de margarita, tire del
enchufe en lugar del cable. Esto reducird el riesgo de dafar ef enchufe o ef cable.

o Asegurese de que el cable esté ubicado de modo que no lo pise o se tropiece
con él y que no esté sujeto a dafios o tensiones de alguna otra forma.

 No utilice un cable prolongador a menos que sea absolutamente necesario. £/
uso de un cable profongador incorrecto puede provocar riesgo de incendio, descarga
eléctrica o electrocucion.

 Para garantizar la seguridad, un cable prolongador debe tener un tamafo de
cable adecuado (AWG o Calibre de conductor de Estados Unidos). Cuanto mas
pequerio sea el nimero de calibre del conductor, mayor serd la capacidad def cable; es
decir, un calibre 16 tiene mds capacidad que un calibre 18. Cuando se utiliza mas de
una prolongacion para lograr la longitud total, asegurese de que cada prolongacion
tenga la medida minima de/ conductor.

¢ No coloque objetos en la parte superior del cargador ni coloque el cargador en una
superficie blanda que pueda bloquear las ranuras de ventilacion y provocar un calor
interno excesivo. Coloque el cargador en una posicion alejada de cualquier fuente
de calor. £/ cargador se ventila a través de ranuras en la parte superior e inferior de fa cubierta.

¢ No monte el cargador en la pared ni lo instale en forma permanente sobre
ninguna superficie. £/ cargador esta disefiado para ser utifizado sobre una superficie
plana y estable (p. ej., un banco o una mesa).

 No opere el cargador con cables o enchufes dafiados: Reempidcelos de inmediato.

* No opere el cargador si éste ha recibido un golpe fuerte, se ha caido, o se ha dafiado
de cualquier otra manera. L/évelo a un centro de mantenimiento autorizado.

¢ No desarme el cargador; llévelo a un centro de mantenimiento autorizado cuando se
requiera mantenimiento o una reparacion. £/ armado incorrecto puede implicar un
riesgo de descarga eléctrica, electrocucion o incendio.

e Antes de limpiarlo, desconecte el cargador del tomacorriente. £sto reducird e/ riesgo
de descarga eféctrica. Quitar ef paquete de baterias no reducird este riesgo.

* NUNCA intente conectar 2 cargadores juntos.

o El cargador esta disefiado para operar con corriente eléctrica doméstica estandar
(120 voltios). No intente utilizarlo con otro voltaje.

VOLTEE LA PAGINA PARA CONTINUAR

.. fevoliciongS o Mnufe-  —



*UOIOBWIOJUL S8 18U8Y]0 8P U} B GAAN OIS [8 JEYSIA O [B90] BIUBALIOD

©| © Jewe|| ‘anbedwsa |8 us auaiA anb sjed [ap ealYoadss efuesed el ap uglBWIOU]

©| JE}NSU0D 843P ‘BUNE T BILAWY U USpUaA 8S anb s0jonpoid so| Bled “Bulje]

BOLIUIY U8 UspUaA 8s anb sojonpoid soj e eoljde 8s ou efue.eh Bise [yNILYT VIIHIINY

“[B19J8LLD 0SN 1ed OpeUBSID B1S8 0U 0}anpoid 813 "BUOZ NS 8P JXI8(-+H0.|g ap 0IDINSS 8p

01ua) [8p ajuaIah |8 U0d asanbjunwiod ‘eunbiaid eunfje susi IS "elouInoid e 0 0pelsa [8 unfas

Jelie uapand anb soydaIap SO0 Jaua} apand pajsn ‘Sodaadse Safelal SoudaIep 8paoucd

9] Bjue.eb B1ST 'SOLI0SAIJE SO| B 9pUBIXS 8 0U BAUEBIE BIST "BIIUOJS|e)} BING B| 8p SEjlLewe

seuified Se| ap (013993-S[00]) ,SEIMIIBI SEIUBILUBLIBH, UQIIO8S ] Ua UB|[Iap &S Jayaed-Hioelg

ap pepaidoud ap A SopeZLOINE 0I0IMISS 8P S0.AUSY) SOT "BIdLLI0D 8p 8lUBqOIdLIOI (3 JeYal0S

uapand a7 oLigjo 0Asanu unbas oze|duwasl o ugioeredal NS red J8YIag-+H10e|g 8p Opezucie

0 oidoud ojoinIas ap o1ua) un e (0bed ajel) U0D) 03onpod [8 JeIAUB O JeAd|| S8 Lglodo epunfias

B °0pI09|qeIsa 0ze(d |3 0pIPadXa Zah BuN SBUOIIN|OASP 81qoS [e10adsa eamjod e) ap BaJede

010J8LLI0I [ Ud 8Ynsu0y "eldwuiod ap ejueqolduuiod Jeyoljos uspand &7 (elusn el e saiouaisod

SeIp 06 A 0F 8us ‘jusufelauab) 010JawWod [ap UYIINIOASP 8p BIRI0d €| B BULIOJUOD 8SIezfeal

UaQgap SaUOIaN|oAsp ST *(eluedioed 0121800 Un 8p ajel} 8s opuena A aldwals) ounbpe

S 8pUOP 010JALLI0A [e 0}oNPOId [8 JeAoASp S8 ‘0zejdwisal (8 ‘Ugiodo eiawiLd €] “SesaueL Sop 8p

ounfe 0}S09 IS eJezejdwiasl o elesedal 8s 0somasjep ojanpoid [3 *01onpoid 81S 8p UQIBILIGE)

ap 0 [BUSJeW [ap 0}848p Janbiena Jod Soue Sop ap elUEIed BUN 808140 JaYIad-+H1elg

HY90H T3 N3 0SN Ydvd SONY S0 3d V131dINOI VILNVHYY

W09"J9Y29PPUBYIB|G MMM OIHS 0J}SaNU BYISIA 0 G 16-868-178-1

e aWey| ‘se|juewe seuibed se| ap (9113198[3-S|00]) ,SBILIIB|S SBIUBIEBLIBH, UOID28S

B 8}NSU0J ‘[BI0] 0IIIIBS 8P 0A4USD NS JBIIGN BJed “OfIIDILUOP NS B OUBIS SBW Jaxaed-+1eld

9p 0I12IAJ3S B 0JJUSI [ U0J 030BIU0D Ud 8sebuod ‘ealde) ap safeulflio 0isandal ap

sezald 0 sauoloRIRda) ‘09]UIG) 0f8SU0D BYISBI8U | S "SEILJ09[8 SEJUBIWRLISY 8p UQIoeIedal

©| U 9|qe1ju0d A 81UaI01}0 0IJIAIBS UN S8JUSIID SO| SOPO] B Jepuliq e 0}sendsip opeioeded

8jUBWE}[E [U0SIad LOD UBJUAND J8YI8(g+XIB|g 8P OlOIMISS 8p S0JUSY SO SOPO L

OLNIININILNVIN 30 NOIQVINHOLNI

*8SUBIPeUBY £00-S3D| U0D BULIOJUOD 8S g Sl | ap [eybip ojesede 8)s3 -odinba |8 Jesado

eJed OLBNSN [9p UQIOBZIOINE B Jejnue uapand ojusiwidwina [ap 8|qesuodsel 018a1a) [ap

esaidxa UQIaeqoide UIS Pepiun B}Sa B Uadl[eal 8| 8 anb SauoIIBIIPOW Se| 0 SOIqWE SOT

"BIoUSLIAdXa LD UQISIAGIA] A OIpel Ua 021U9g) Un 8p epnfe ey Jipad 0 JOpapusA [e Jensuo) e
*J0)d808. |8 0PE}IBUOI

*10yda0au 8 A odinba [8 813us UQIoeIRdSS Bl JRUBWNY o

"uglodadal ap BUSIUR Bl 8p UQIIBIIN B| O UQIOBIUSLIO B JBIGWED) o

:SepIpaLU SejusINBIS S| ap Sew O Bun sjuelpall Blouaiapsjul el Jibaliod

8P Jejel} agap ouensn |8 ‘odinba (8 Japuaaua A Jefede e seulialap apand as anb of ‘UgISiAsja)

0 0lpel ap uolodaoal el ua [eraipniiad erouasapaul a0A0id odinba 8)s8 IS “Jeinajued ua UOIOe[eISUl

BUN U9 BLIND0 OU BIoUalapialul e anb ap enuered Aey ou ‘0fequus Ul S 0lpel 8p SauojJeajunLiod

Se| ua [eipnliad eoualapajul Jeaonold apand ‘SauojaanIsUl Sej UG OPJANJ. 8p SN &S A eeisul

850U IS ‘A 0IpeI Bp BloUBNJBY Us eifilaus Jeipel apand A esn ‘elauab odinba 8)s3 ‘[elouapise)

UQIOe[EISUI Bun U8 [ejoipnfiad eloualapiajul BAU0D 8|qeuczel ugdsjold Jepuq ered Sopeussip

UBISa SaliLL| SO1S3 ")) Bl 9p Seuou Se| ap G | aued e| unbes ‘g asel) [enbip onnisodsip

eJed sayw| So| uod 8jdwind anb guoous 8s A opeqoid opis ey odinba 8s3 :¥10N

U] ‘80f0ay Z |[eD) op epensifal BB BUN S8 gDHdY "epeised eLajeq e| Jeysodap apuop 81qos

UOIOBWIOJUI Jau)qo eJed [e30] 8fej01a8) 8p 04U8J NS LD JejJrIu00 apand Uaiquie] “Sepe|oioal

eJed [220] BISHOUILU JOPSPUSA NS B 0 | TyMaQ 0I9IAaS 8p 04US9 UN & o) ol 0 [anbju ap odfelaw

oJnJplY ‘Olwped-fanbiu ap Sepelsed Selsjeq Se| OPUBIAIOASP SAeJNJeu SOSINJ8) SO| JEAIBSUd

A ajuaique onsenu Jabisjoid e apnAy oy uol 0 [Bnbju ap 0dlfelaW oInIPIY ‘olLWpeI-anbiu

ap sepejsed sewajeq ap epiBoda e) Jeyjioe} eled epeue) A Sopiun sopels3 sof us ewelboid

o OpI99|rISa BY ‘SELSTeq 8p SOHeNSN S0.A0 A | TyMeQ U0d UQIOBIOqe|0d Us “*au| ‘ajokasy g [IBD

*8JUBISU0D BjUsWeIUBIqUR
BAJRUIB)E BUN BUOIDI0d0Id 8]0A08Y 2 (&) ewelfold (8 A ‘Sopljos sonpisal ap [ediountu
oln|} [8 U 0 BINSE] B| U3 OfI| UO| O [8nbju 8p 0Jlfel8LL 0nIPIY ‘OlWpeI-[enbju 8p Sepeised

selajeq Jeysodap [e0a]l se sease seunfje u3 ‘| TyMaq Jod sopebied opis Uey eA |3 epiA NS

ap [eul} [e (BLaYeq ap Sajanbed 0) Selaleq Seisa Jejajoal ap S0iS0d So| 8nb ealpul

01| U0l 0 [anbju 8p 0J[eIBW 0INIPIY ‘OlUPBI-[anbju ap (elaleq ap sajenbed o)
Seliaeq se| us (uonesodio)) Bulokosy Aispeg ajgealieyosy) ¢DHdY olies 13

#0484 0713S 13

*0s0461j8d Jeynsal apand ejusjweLIsy

B1SA U0 JBZ||3N Bsed SOPEPUSLINDA) OU SOL0S8IIE ap 0SN |7 :WIINILYINAYY
"¢S16-868-178- | :[e Wl

‘S0I0S802R. SO B 0}090Sa) U0I BPNAE BYIS8I8U IS “0PBZLOINE 0[0}AUSS 8P 0U8 |8 US O 80|
JOpINGLISIP NS U8 $8|qIu0dsIp UB1Se BlUBILIBLIAY B| BIed UBPUBILLI0AI 8S 8nb SOLI0SSI. SO
S0I40S32IV

'2G16-868-v¥8- | [ YI0IA-+Y0V 14 8p epnfe

9p AU B| B SUEJ| O PaISN B OUBDISI SBW OIS 8P 0JJU8d [8p UQIIBIIqN | Jenbliane

—  bd2d L00"Ja%00PPUIBNIRI] AMMA.GOM QIS OASBNLLAYISIA- 0ja0POICLNS LIDD BIOLIBISISE JUBIGO-B B

(-8106e 8S BHIRD
©| 0puend ajualednige asiefede eled opeussip €1Se ‘elaleq ap alanbed (ap N epiA
B| Jeziwixew eled) ‘anbled as anb afap A Jopefied [ us pepiun e| anbojog) :ebIed uS e
*81Jud 8s elaleq ap ajenbed |8 anb afa( “owixew
02]WJ} BYILWI| NS OpeZUBI[E BY BLISIR] 8P alenbed (7 :ejusweidnige efede as pepiun e e
(00 G'0F++) 4 S0PRIB GO | 8P SOUBW O (D, G'F) 4 SOPEIB O 8p
SBW 8p BaS 8)UBPUNJJIO BJfe [ap BAneJadwa) B 8puop Jebn| un e epsjeq ap ajenbed |9
£ 1opefiied |8 ana[] :eleq OPRISBLISP O Bl[e OPEISBWAP S1UBPUNJLID 8JIR |ap Binjesadws] e
*S3|[E19p Sew Jaualqo eJed ,sejuenioduw) BBIeI ap SEION, 8}NSU0) “OpUBLOIIUN;
9158 anb 8)Ua1LI0JBLLIO} UN Ua Jopefied |9 8Jnyaus :0peINyaUs B1sa ou Jopefied 7 e
"Bozasede apiaA 037 zn| el anb elsey Jopebied (9 ua elsjeq Bl 8Uasuy| Jopedied
|8 U OpeLIBSUl B1Sa 0U BlIaleq ap alanbed |3 :eAIed 8S ou elsleq ap 81enbed |3 e
*8]UBLUIE}D81I09 OPE[EISU| BISS BlLISIR] 8P a)anbed |8 s aganidwiog “opefelsul
1S8 0U BISIRQ 8P 81anbed |3 :81usWeIUs| BIUSIEI O 8PUSIOUS 8S OU PEpIUN B e
SYINI1904d 3@ NOIINT0S3H
'SOUIU S0j 9P 8auBIfe jap klony eiebugiueyy “epealide
©]09 €] anbo} ON *(D, 091) 4. 0Z€ SOI BZUBD[E BPNALIAP B|0D BT :WIINILYIAAYY
"BUIXBW BZI8N} B| 80UBI[R |09 Bl anb eled
oUW un eisey uelsinbal sepesad ssuojoealide se| anb ajqisod s3 *sopunbes |-G
8)UBIND SOPE|0IUa S038[q0 SO| SoUN( 18NS “BpliaLIsp Bl0d k| BAU0D 03[0 0punbas (8
auoisald A 038[qo un e |02 anbyjde ‘sojun( soja(qo Jejoous eied e
(2) sopap sop ap ojjired |8 opuaiLLdWo Bjod anbijde ‘sopunfas O SousW of
Jod 8jueInp epipusaLa 0pe)sa eAey e1ope|oous ejolsid ef anb ap sendsa(] e
(4 v4n9I4) Y109 30 NOIDYIITdY
‘gjepIenb ap
SajUe SoINUILL O SIUBIND §4UB 8S BI0PEj0IUS BiojsId &) anb aloq
‘epia.LIap ejod ebes anb ajqisod sa eiope|oous ejolsid | jebede
ap sondsap ojjeb |9 Jejaade |y “eLaleq | opelal efey as o
elopejoaus ejojsid e| opebede eAey as anb ap sandsap osnjoul
sa)ual|ed eiadauewad ejjinbog e A epiaLap ejod ap eale |3 :IINILYINAYY
"opedede 9isa
10pejUS[ed OJUBLLSIA [8 OPUBND BIeUILN|I 8S OU BA () 037 0peaipul |3 “ojaljens A obuew

|0 eIoey (€) opedede A opipuadus ap Joydnusiul 8 sindws ‘eiope|oous elojsid el Jefede eled e

"BlIBSN eJed 8)ualalyns 0] 81UaI[eI 8S UQISN) 8p BIBWEA B| U 81)Usnaus
8s anb e|0d e anb esed sopunfias 0 ejuswWepeLIxoide lewo] e
— — — — 'OpIPUSIUAEISEIOPRILIAIRA0UALIAR |9.80D —

OpueIpul ‘BJeulwn|l s () 437 Jopeoipul |3 “ofayans A obuew
19 BIoRY (£) opebiede A opipusdus ap Joydnusul o aindw3 e
(3 v4n9Id) Y40av109N3 Y101SId V130 0QIANIINT
"eJ0pe|0Jua B|0}sid | ud epeuasul ope}ss efey
anb ©]09 ap elJeq BUN BIUNU 8I1}3] ON :WIINILYINAY Y
*S0S0.16}jad SOjUB|LLIBLOIIUN
SOfeLL JBSned Uasnes SedJelu sesjo anb 8jqisod 3 “1j98Q+1aelg
sapuesh |09 ap sesseq Sjuawealun a9l IINILYINAY Y
"B|02 8P BLIB] B| 82J8N) ON “UQISN) 8D BIBLIED B| 8P JOJBU |8 US
ausLWela|dwod sjusIse as anb elsey ©|0d ap elieq Bl sindw3
*(G) e1opejoous eloisid B ap elasel) 8Lied | Us 0pealqn Bjod ap
selieq se| ap efued ap opand [o Us B|09 8p Selieq Se| auasu|
(a v4n9id) ¥109 30 Syddvd Sv13a Y9uvD

NOIJVZIT1LN 30 SINOIDINYLSNI
-

] ?‘iﬁﬁ),

i)

‘uojisod ns us
opeyauebus ajuswelo) A
OpejUBSE aUaWE}B|dLI0d

©1S9 Blgjeq ap 8saInfasy

‘(g anby)
9/|9 UN 8YINISA 8S
anb BISeY BJUSIWELIBY B| UD
(9) sewayeq ap ajenbed [a auasu|

“BlusiweLay
©| 9p 0JJaBAXd BISRY
Selajeq ap ajenbed [ap

» ol A (9 aanby)
B U BAASaNW 8s
0L (/) ‘BlIBYE( Bl 8P
UOIJBJA| 8P UOYOq [8 8UOISAld
‘SYJHALYE 30 I13N0Vd T3 4AvHLX3 Ydvd

‘BLISJE] B} JBIBISUI O JOBIXS 8D SaIUE JOjANLIBILI jOp OJUSILLIBLUOIIIE
f8 1ejin led opeqe) 9jsa 0anbojq ap uojoq jo enb ap 8sa.basy :NQIINYIIUDY
VIN3INYHYIH V130 SYIYILYE 30 313N0Vd 7130 NQIDOVHLXT A NQIDVIVLSNI
"BJOPE(0oUS B|03SId B| 8P UOISN) 8P BJEWIED B| O OWSIUBISW [9p 0JjUsp
|09 8p Se.Jeq Se| ueas ou anb s01alqo 1u sopap so| aunu ebuod O :YI9NILYINAY
*SOUIU SO| 8P 8OUBD[R (8 BJAN; PepIUN | BBUSIUEB|\ "Bped)|de Bl0d Bl U BI0p.|0dUs BlosId
©| ap B|Inboq | ap eale 8 anbo} oN ‘(0. 091) 4 0ZE SO| BZUBI[E BPIALIAP Bl00 B A UOISN) 8p
BJBLIED B| ‘BIOPEI0US Bl0}SId Bl 8P Bllinboq Bl 8p BaJe [ap eineiadwa) B :WI9NILUINAY S
“elia1eq ap 8jenbed |ap Jouisjul aped | us ouew
B30 €| A BINPRUNAWS B] US OUBW BUN UOJ BIOPB|0IUS Bl0}SId B Slusluawll 81eby |
— — — VHOG¥I03NT ¥H0LSId -SINSID3AY LSNI 3-aVadNedsS-3a SHINILHIAQY-
‘0pB}2198. NS BIBd 0JUBILUIUSIUBLL 8D
04)u89 UN © BleApnAap ‘elalbe o aduwio. as Selisleq ap ajenbed fap 0oserd ap eiojosjoid
elea g IS “oagow unbuiu Jod seLigieq ap sjanbed ja J1iqe sjusjul eouny *1opedIes 8 ua
aljus opinby| unbuiu anb eywuad oN "eo113031a ebaeasap ap ofsaly :WIINILYINAY S
“opinby| 0430 unBuju us |u enbe ua Jopehled |8 eflawns |u 8j8buod oN ‘9
“opelduul| Jeyuayul ap Selue Jopefied 8 ajnyauasa PepIAed Bl Us Seualeq ap ajenbed un efey
OU OPUBNA 8)UBILI0JBWO} [8p JOPEBIe [8 8jnyaussap aidwslS "BATeXe) Blsi| Bun Uaknyisuod
ou £ sodwafe sounfife 0jos UOS S0ISF “SelfeIeLU SejnojLed 8p UgIoBNLINIE Jeinbjend
0 oujwn[e ap [aded [8 ‘0183 ap BUE| Bl UBANIIUI 8S BNb SO| 843U8 ‘BI0}NPUOD BZS[RINJEU
ap SOUR.AIXd Sa[eLiajew Soj Jopefied [ap SepepIAed Se| 8p Sofa| JaUsjUBL USGap 85 G
"SE}S9 81q0S OAFeHaU 0}98}8 UNBUIU UIS ‘88S8p 8S OpUENI OPESN 8jusWelosed Seusjeq
ap ajanbed un Jefieo apand as ugique| "e61ed ap jualLIPac0Ld [ BAIS "SaUoIIPU0D
SE1S8 U3 BluBILLIBLIBY B] OPUBZIAN JNLLNOD ON "Pepilioe) U0D Baezjea) ejusweiraid enb
seale) eled 8jusioyns eiblaua 8onpoid ou opuend seusleq ap ajenbed (o Jefiedal agap oS
"[B30] 0JUBILUIUBIUEBL 8P 044U39 [e Jopefied
18 A sepialeq ap a1anbed |9 ‘ejusilelay el ans|| ‘uslsisiad ebied ap sews|qold sof IS °p
"4 G2 B 4o G9) Do 72 B o 81 S1UBLIBPEWIXOIE BP BSS [BJUBIGLIE
einjesadwal e apuop Jebin| un e sepsleq ap a1anbed |8 A Jopeblied (8 eran|y 0
'$90n| se| ebede pajsn opuend ejblaus
©| BLI09 anb Jojdniigiu un & 0pelasuod B1sa 9jualIodBWO) |9 IS anbijLap q
ojesede 030 N eJedwie| BUN OPUBJNYDUS BJUSILIOJBWOY [8 BSINSY B
‘9)ualependape ebIed 8s ou Selaleq ap ajenbed 8 1S 'g
“OJUBILLBISIe UIS anbjowiss Un Us 0 38l 8p Opjo} Un ap ofegap 0L ‘0pifed
aluaIqLUB UN U3 Seviajeq ap ajanbed [e 0 Jopefied (9 Jeaojod a)ine ‘osn ns ap sendsap Sevsjeq
ap ajenbed [ap OpeLIUB |8 JEY|I08) BJed "BWa|qoId Un BIJpUI 0U A [BULIOU LUQIDIPUOD BUN S8
0153 "e6Jed B| 8)ueINp 0} [B SalUsI[ed Jeisa uapand Selaleq ap ajenbed (o A Jopebied [3 2
'selajeq ap ajanbed (8 Us saneld
soyep eJeyns A sjuepodul $8 0183 (4o GO L+) DGO+ 8p Bwidus Jod 0 (4, Of+)
Do G'p+ 8p ofegap Jod [ejusiquue einjeladwa) eun Uod elajeq ap ajenbed (8 anbied ON
(4o G2 £ 45 G9) Do 72 £ Do 81 B11UB BISH BYUBIGLIE BANJRIdWS) B] OPUBND BAIRD 8
seliajeq ap ajenbed |8 Is ojusilipuas Jofal un A epeduojold Sew ugleINp eun eipusiqQ ‘|
V9HVI ¥13490S SILINVLIHOJINI SYLON
‘opebiied sjuswue}s|diod
£ 0naNu 0woo Seuateq ap aenbed |8 BIpuajUBL JOpefIed |3 "BpIpuadua 8piaA 03]
ZN| B| U0J BJUBLLEPIUYSPUI SOPBIIBUOD Jefep uspand s seusjeq ap ajenbed (8 A Jopefies |3
_________ 40av9HYI 13 N3 ViH3LYa vidvria-
*0SN Bped ap Sandsap Selaleq se| Jefieos)
BpuaIWO0Ja) S *ajuswe)ld)dwoa usnbieasap as selsg anb epw.ad ou ‘selsleq
SB| 9p [11N BPIA BWIXW B] J3UB}G0 BJed "Bpipaw ueih ua asiepooe eupod
Seualeq Se| ap |11N BpIA B] 0LIBIIU0I 0] 3p 0 3|qisod pepanaiq e| e sepebieasap
selajeq se| anbiiesal ‘osn [ap sgndsaq “Jopebied (8 Us asiefap 0 OJusLIOW 8)se
us 8slez||iin epand A opehied ajuawels|duwiod Bise ajenbed 3 “enuluod elauew ap
BpIpUsoUs 8suBwLad anb apIsA 437 Zn| Bl SJUBIPALU BIIPU| 8S BAJEI Bl 8P UQIJBZI[RU Y/ 7
‘opueb.ed e1sa as elaleq el anb Jeaipul eled elejil apiea 37z e '€
"y a1nbyy Jopeblies |8 us sepajeq ap ajenbed (8 BIZNpoIU| ‘2
‘Selajeq ap ajenbed |8 Jepasul ap sejue
OpEN23PE 8}UBII0JBWIO} UN US JOpeBIed |8 ajnyous ‘|
‘ef1ed 8s anb a1anbed |8 unbias seioy ¢ & € ua
19¥08(+)€|g ap Seusjeq ap sajenbed Jebed esed
SOPEeUSSID UBISA J8%29(+Ye|g ap Salopebiied so7
V94Vv9 30a OLNIINIAII0Hd
"BPBNJSPE SAUOIIPUOD SB| UT "Jopefled 9 0 Sellaleq ap
ajanbed |9 eseuep ou opebuojold ojus|weusdewe |3 2
), "0} 0 10[eD 8P 0$8IXd UN 8p A B108.IP
1e|0S Zn| B| 8p BJaN} 0085 A 09$814 BAS anb 0UN S8 OJus|LLIBUSIBWIE 8D Jebn| Jofow 3 *|.
OLNIINYNIIVINTY TV 01934S3H NOI SINOIQVANIINO0IIY
‘opeJjsiba. aledinba jap osuap
851820/09 U3G3P OU NOJ-IT P Sauo] ap SeLdIeq SeT Y.LON “0HNdJII0L0I un Jesned
A 0j0B1U09 190RY UBPaNd anb SajeLisiew ap Sopejsie ualq A sopibajoid uglse elisjeq
Bj 0p SepeuILLLIB) SOj anb ap 8sa.nbase ‘Saenpinpul SeLIS)Eq 81I0dSuR.) opuend ‘ojue)
0} 104 "S0}IN2JI01102 ap seplbajold ajuawepiqap ugiss anb SONIW v (ouew ap afedinba
A SejajeL Ug SeprIRdLLg ‘198D S8) SOUOIAR U8 0 SJUSLUIBIOISLIOI SEIBIEq JeLIodSuRs)
uaqyuo.d ajuaLLrIaIou0d (YNH) 111°33 Soj ap apodsuel] ap ojusLweLedaq jap SoSolbiiad
SofeLisley| eied Seuop Se7 *sate|iwis S0}3(qo N ouew ap SejudIWe.LIaY ‘sepauow
‘SaAB|| OLI0J S3I0}ONPUOI SA[BLI3JEW U0J JU3WIBIUPIOIR 0}IBIUOI U UBAUI BLSJR]
B| 9p S9[eUIWLIA) SO] IS SOIpUdaUl Jeaonold apand seuajeq Jepodsuel] “0ja ‘Sojjens
SOILLIO} “SaNBy ‘SONBJD LI “9}8 ‘Sauofed ‘sojanpoid ap soban/ ap sefes ‘SejusjweLiay ap
sefea ‘sojjisjoq ‘Sajejugiap ua BligJeq & anbojod ou ‘0jdwafd 104 *Sodl[eldw s03alqo uod
0]9BJU0I U U BlISJRq B] 8p sojsandxa sajeuiw.a) so| anb eywiad anb eisuew
eunbuju ap euajeq e apodsuel) o apsenh oy “oipudsul ap 06saly :YIINILYINAY S
0pB1I98. NS BIed OJUSILLIUBILIBLL 8D 0LUB fB SIaN0NSD Uaqap SOPBUED SELBIE] ap Sajanbed
—  —S07-{0opesid ‘yew uR-Led-opeadiob-oAga-Ln Lad opelopad ‘giluals Jad) puo) eunble—
ap opeuep o opejobe 9)sa ‘opied eAey as ‘apan; aajob un opiqiae. efey anb opebies un
0 SeLBIeq 8p 81enbed un 8N o “SeLajeq ap ajenbed o auep Ju Jgkd afap ‘BLLdLW0d
ON JopebIRI j8 UB BIZNPOJIUI B OU ‘BpRUED 0 EPEIELIDE BISH SBLsieq ap sjenbed jap efea
B/ IS “oaow unbuju Jod seLisieq ap sjenbed ja Juiqe sjusiul eauny IONILYIANAY S
*(OUBJSA U [B}3W B SBUOIIINASUOI O 3IqI
alIe [e SOp|0} Ud 0wo9) (4, SO1) 9. OF SO JeJadns o Jezuedje epand einjesadwa) |
anb so| ud saebn| ua seuajeq ap ajanbed |8 A ejuajweLIay | 31N 1U BUSJBWIE ON o
'SBinigo se} ap einjewald
jje) eun Jesned apend 0}s7 *sopinbi| sosj0 n enbe ua el1awNS o anbidfes QN
189Y08(+X98lg 8p S8.I0pehIRI U0 0j0S SElIBIRq 8p Sajenbed sof anbiey) e
"SBLLB)} 0 SBASII B 8U0dXa 9S
1S 8SI9pusIUa apand elsjeq gj ap opinbj /7 seanpewsanb ap 0161j9d :VIINILYINAY S
“BIIPALL UQIOUBIE anbSNq ‘Us]SISIad SBLLIOJUJS SOf IS 0S84} 8B al1dsay
“euiojeaidsal ugioel Jessusb apand epaiqe eLisleq el ap Senjgo Se| ap OpIuSuod | o
031} ap Safes A sopinbyy S0a1uBLIO SOJBUOGIBI 8P BJIZELW BUN SUBKUOI
NOJ-I7 8D SBLsIEq SE} 9D 0}j0J199]8 JO ‘BIIPALU UQIIUSIR BYSHISU 85 IS '9S80 UQIIBILLI Bf
anb gjsey o sonuiw G| ajueInp Souaiqe sofo soj opusiusiuew enbe Lo enbenfus ‘sofo
S0} 109 0J9BIU0I US BAUS BLISTE] B 8P 0pInbyj 13 IS “anens uogel A enfe uod ojepawiul
ap eaJe |9 ane| ‘|aid ] UOD 0}9BIU0D U BAUI SBLIAJR( SB| 9P OPIUSJU0I |3 IS o
'Sa.l0deA Sof 0 onjod je JapudILe
apand Jopelied jap eLigjeq g JeJjal o Jepasu; *sajqewrepjul onjod o saseb ‘sopinbi| Aey
anb so| ua sajualqIe W0 ‘SeAISO|dXa Sela)SOLIe Ua eusjeq el asn Iu anbied o e
'S00IX0) SojeLiaew A Saloden ueiaual as ‘selsjeq ap sejanbed uewanb as opuen)
‘0bany 8 us Jelojdxa apand seLisieq ap sjenbed /7 "opelsefisap sjuawe}s|dwod
B]S8 0 Sajuepodwi Souep auap Is une ‘selajeq ap ajenbed [ a18uldul ON o
SANOIDINYLSNI SY1SvaoL v
*S0)1asap ebIed ap sojus|wipadosd so|
BBIS 063N “UOIOBNUNUOD B PepLNBas ap $au0oanisul Se| es| ‘1opefied |8 A selsleq ap
a1anbed |9 Jez||ln 8p Sajuy “0pefJed sjuawels|dLod BlSa OU B[ed Bl U opInjoul Selaleq
ap alanbed (3 “Jopelied jo 1eSn ap SoIUR BIUBILIBLISY B LI0I SOPINFIU SOUOIIINISUI
ap SayenueL Soj Sopoj A 81sg B} ‘0inbas ojuBILIBUOIOUN) UN BIEd *ININYYM Y
SYI43L1vd 3a S31In0vd
S07Vdvd SIINVLHOdINI AYAIdN93s 3a SINOIIINYLSNI
SANOIDINYLSNI SY1S3 IAHISNOD

o

‘SYJ431vd 30 313N0Vd T3 UV TV.LSNI Vdvd

1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

1

0

|
|
|
‘[eloJawwod abesn un e gunsap sed 1se,u ynpoid |
80 "SNOA zayd ap said snjd 8] Jax2a(+Xe|g Uoneledal 8p 813uad Np INBJIBIIP 8| 99Ae |
Janbjunwiwod ‘uoisanb 1oy Ino d "a.ine,| g 8auiAeid un,p o Je13 un,p Juskien Inb syoip |
SalIne,p JloAe zapunod SNoA 38 sanbiyaads xnebg| SHoJp Sap 8pJ0dJe SNoA aiuesed a3a) |
'$811085900€ Xne sed anbijdde,s au anueleh ana) asinbal 8119 nad 1eyde,p aanaid aun
"UORRIOSIP 830U B ‘ynpoud 8] JaBueydg no Jasedal aiiey nod Jaxd8Qg-+yoelg ap uoneledal |
8 81U80 UN B NO 3SLoINe Uoleledal ap 8.1usd un e (souene,p ofed podsuely) ynpoid |
9| JakoAua,p no Japodde,p 1sa uondo awaixnap e “sabueyds se| inod ajulap apolad |
B| 8P SJ0Y $IN01AJ S9] JUBUIAIUO anbpyijod S 8.3/euuod Jnod jue||ie1ap np saidne Jaljlign
*asinbal 8119 1nad Jeyae,p aAnaid aup ‘(1eyoe,| saide sInof 6 & OE 8p ‘JuaWa|janjgey) |
1ue||re19p np 8buey29,p anbiijod e e JuBpUOdSaLI00 apoLad | JuBIND SJIe) 8S Jop |
Inojal o] “(uedioned jueyieiap un p assibe,s (1,nb nAINod) npuaA e,| Inb juej|elap 9| |
7810 9B6UBY29 9|dWIS UN UB 81SISU0D U0JR) agiwald B :SejUBAINS SUOJE) XNap sap aun, |
ap SleJ} SUBS guedal no gae|dwal BIAS XNaNjaaap INpoJd 87 "UoBILIGe) 8P NO NELgiewW |
9p 1NBJIP 1N01 813U0J SUE XNap ap ag.np aun Inod npo.d 89 JueIed J8¥29Q+Ye|g |
anolsIwoa |
NOLLVSITILN 3NN HNOd SNY XN3d 3d 3131dINOD JILNVHYY
W09"J3Y09PPUBYIR|q MMM |
9IS 9| 18)NSU0I NO 2G| 6-868-PF8- | :JUBAINS 0IgWINU 8] J8sodwod |
‘uoiBaJ 801 8p Uolesedal Bp JUBLUSSSIRIY,| J8AN0.} JN0d “SNoA Zayd ap said snjd |
9] 19¥09(-HIk|g JUSWASSI|CRIR,| I8AR JanbiunwLLod ‘auIsn Us Sag|[eisul senbiuayine
abueyoal ap $8291d sap no uopesedal aun ‘enbjuyaal sine un nod 110S 89 aNp “8|qel 18 |
90BOI}Jd 8OIAISS UN B|31USI|d IN| B U0, 8INSall Ud Uop JUOS S|I ‘anbinasjg abe|nno,p |
aJallew Us alyifenb [auuosiad ap Sglop JU0S J8ydag-+Hae|g Uoiesedal ap $8uad S8| Sno L |
SNOILYHVd3Y S31 NS NOILYINHOANI
"BpEUR) NP £00-GINN dwIou |
B B AWI0JU0D 1S9 g 8SSED Bl ap anbligwnu [1asedde 189 “[aligiew 89 Jasijin,p najesijnn,| |
9p J10Jp 8] Ja|nuUE aJfe} Inad a)ULIOJUOD B| Bp B|qesuodsas uopnsul,| Jed ganoidde |
JuBWgssaldxa sed 1s8,u Inb (18Jedde 189 & UOIEONIPOW 8IN0) NO Juswabueyd Ino| |
"aple,| ap J1uajqo Jnod gjustupigdxa UOISIAGI8}/0p.. UBIOIULI8) UN NO INSINGLISIP 8] JAYNSU0) e |
"Ina1dadgl np INjgd |
— = — OPUBIBHIPIHNIHS-UN=HIS 89N)IS-DNBRHIIBI-OSHE Du-SUBP [BHOIBL-D| 4HOUBIT o=
"Ina1daoas np [aLigyew 8| ajqissod snid 8| Jaubioj3 e
‘uondadal ap auUSJUE,| JauUORISOdal NO JBJUSLI0AY e |
1SN0SSAP-19 $8Insall $ap sinaisn|d no aun jueuaid ua abe||inolq 89 Jab11I00 ap Jakesse |
©BIpNE} IN| |1 ‘UOISIAGIS} 8P NO olpel ap xneubis sap uondadal e| e a|qisinu abe||inoiq un |
anbonoud [agiew 80 anb yodlade,s Inalesijin,| ‘uojsusal snos sind uoisus) sioy [1aJedde, |
JUBYAW U8 UOBNLIGA 8UN 9N}jIaYa Jione Salde ‘IS “Juswiauuoliaug,p sadfy s snoj suep |
abe||In0.q ap 82Uasqe,| Sed suossiuelel au snou ‘Juepuadas "olpel SUOIBIIUNWILWOD SO |
a|qisinu abeiinoiq un Jaugesiua nad |1 ‘Juaubedwodde,| INb SaARBJIP XNE JUBWAWIOMUO0D |
93111 10 g[eisul sed 1s8,U |1,S ‘10 8auanbaljoipes ap alfiaug aun amewg inad
18 BWWOSU0d ‘Ynpoud [aLigTeW 87 “8|[8UAPISa) LUON.|[BISUI 8UN SUBp a[qisinu abejjinoiq |
N0} 81JU0I B|CRULOSIE UONI810Id 8UN JAINSSE B JUSSIA SalIWI| $8D) *)94 UoneIuaWa|Bel |
©| 8p G| alled Bl 8p NYaA Us ‘g 8SSe[d ap Ssanbuiglunu Sjisodsip S8 JUBUIBIU0D |
InanBiA U S| XN BULI0JU0D 91ejd9P 919 B 19 91S8] 919 B [aLigIeW 87 :INDHVINIY
*0u| ‘a1ofoay z |1eD ap 8asodap anb.ew aun 1sa |
@04aY 'seabieyoap saLaneq se| Jajel ap 8|qissod 1$8 |1 N0 SHOIPUS SaP NS SUOIBULIOJU |
Sap J|us}qo Inod [edo] a6.[2A8. 8P 8.3USD 810N J8J0BIU0D JUBWa[EHd Zaanod Snoj |
*a6e(0£9a. IN3| 8P BNA U [8I0] INSINGLISIP 8110A B N0 99168 | TYMSQ 81UsA-saide 90ines
9p 813Usd Un & $89hIeYIAP UOI-WNIYH| NB NO BINIPAY [EIBW [8%2IU NE “‘WNIWPED [8%01U Ne |
Salle1leq 9| JueLoddel U $8|[a.nJBU $89IN0SSA) SOU IBAISUOD B 18 JUBLISUUOIIAUS 830U |
J1ab9101d e Zoply "$89b.1EYIEP UOI-WNIYY| NE NO BINIPAY [eI8W [8%9IU NE ‘WNIWP.D [XIU |
Ne selialleq $ap 8198|(00 e| Jalioe} nod epeue) Ne 18 siun-siei xne swweiboud o] 1jqe19
© ‘Salaleq 8p SINAJeS!|AN Sane,p 18 1 TYM8Q d9Ae uoeladood ua “ou| ‘8akaay Z (1D |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

*anbifoj0dg
abueya1 8p UONN|OS BUN JUINO} B|0A8Y ¢ |[BD) swwelboid 8] 18 ‘Sapl|os S}18ydap
ap [edigjunw JUBINOD UN SUBP NO S3INPJ0 S8 SUBP S8gh.Ieydap UOI-WNIYH| Ne No aInJpAy
[B19L [9¥01U Ne ‘WINIWPBI [8X0IU Ne SaLisjeq Sap Jajal ap [B09]|1 158 |1 ‘SHOIPUS SUIBHD
¥ "1vmaq sed sgfed 919 efgp Juo 8an 8jA 8p 89INp Ina| 8p Ul Bl & (s8|id-sI0]q $80
ap No) SalIaYeq S89 ap abejaAdal ap SH)0d s8] anb anbipul UoI-LWwNiyy| ne
no 8InIPAY [B19W [Y01U NE ‘WN|WpPe [8%21U Ne (S8]1d-S20]q No) Saliaieq
S9| ns (uoryelodio) Buljokoay Asleg a|qeshleydsy) )dgy Nesds a7
24494 NV3IS 31
‘asnalabuep allg
1nad |30, | Jnod gpUBLILIODA] UOU 8110SS89IE N0} 8p UOReSIAN, T :LNFNTSSILUINY
"2G16-868-718- | 8] J9S0dLIO0D ‘81I0SSBIIE UN J8ANOI} JNOd *|no,| nod
SOPUBLILLIODAI S8JI0SS8IIE S3| JUBPUSA UOIBR Bl 8p 89IAISS 8D 813U8J 9] 19 SIUB||B1ap SaT
_______________ “SIFI0SSINV T
'2516-868-718-1 Ne YINDIA-+HDY1g douelsisse,p aubl e zejadde no snoa zayd ap ayoold
sn|d 8| a)uan-saide 8a)uaS 8p 84USI NP JuBWSJe|dLS,| JAN0.} IN0d WO I8YOBPPUENIBIC MMM
8/ BYIS 8J30U NS SNOA-zapual ‘npoJd 8.30A Inod 89UBISISSE,| 8P JUSIG0,P Uy
(-ab1e429p 188 || puenb JuswslePaWW]
21pue}9,S E aJgjUBW 8p NAUOD 819 B 19-INj90 ‘$a|id-0|q NP BIA 8P 89INP B| JaSIWIXBW
1n0d) “9b1eyoal 1108 |1,nb zepuane 18 Inableyd 8| Ins 8|-zade|d — abeyoap sa|id-00|g e
Jploujal sa|id-00|q 8| Z8SSIE]
‘wnwixew anbiwJay} syl es juiele e $a|1d-00]q 8| — JluaAg.d sues Juieie,s 19j0isid 87 e
(0 5G'0p+) 4 88168p GO39 (0 oG't) 4 S9IBep
Ot 8/3u8 8S1IdLI0D 1S3 JUBIGUIE JB,| 8P ainjesgdwis} Bl N0 H0IpUd un suep sa|id-00(q 8|
18 Inabureyd o) zanaw — 8sseq dosy no agns(g doy 158 JURIGWR JiB,| 8p BInjelodwa) B e
‘Slieiap ap snjd unod « abey9 e JueuIaau0a sejuepiodw sanbleway » anbLgni e oA
"U0ISUS} SNOS JUBING 8p asd aun suep nabeyo 8] zayauelq—gyoueiq sed 1s8,u Inebieyd 87 e
“aujwN||1,S UaA 3@ e uefon ) anb 89 g,nbsnf Inableyd 8| suep sa|id-00|q 9|
7819su| "Inableyd 8| suep a1asul 819 sed e, u sa|id-00|q 8| — 'sed af1eyd au sa|id-00|q 87 e
"JUBLWIB}I81100 B|[eIsul 1s8 sa|id-00|q 8] anb zajLian —
a|[elsul sed 189, s8]1d-00]q 8] — Juswiajua| dody ayneyd no sed anbyidde,s au 1a|0isid 87 e

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
S3INFT904d S3A I3SNVI V130 IHIHIHOIY :
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

‘SjuBJUS Sap va1l0d ap sioy zap.ey agnbijdde 8109 e| ap sed zayano} aN
(9 5091) 4 ,02€ 8p d.njesddwia} Bun Juldke dNpuoy 3j|0d e :ININASSILYINY Y
‘wnwixew abe|j0us,p
9010} BS aublaje 9|09 e anb Jnod eynujw sun,p 8JUSHE BuUN Ja}ISSadgU Juaanad
sapuno| suopealdde sa *$8pu0das 0| & G Juepuad a|quiasua Jusjurew sa| Jnod 8|09
ap SHNPUa S18[q0 Xnap Sa Uns zeAnddy *anpuoy 8]|09 B| SUep 18[g0 PU0dBS 8| Z8AUOJUS
19 18[00 un Ins 9]|00 | ap zenbj|dde ‘8|quiasua S18[qo sap J8||0d IN0d e
‘(¢) sibiop xnap
B 8118490 | JuBWLAWOI UB 8]|00 €| zanbidde ‘sapuodss 06
sujow ne juepuad awn|e g1 eine 8|09 e 18|03sid 8| anb saidy e
(4.34n914) 37109 V130 NOLLYIIddY
“Jabue) 8j Jnod a.nay-jwep sun Juepuad
IpIo4a. Jje 8}j09 B 18jojsid 8 anb Zapuspy “8u0s ua anpuoy
91109 | ap anb ajqissod 1sa |1 ‘91|09 € 19]0}sId 9] JuIA}Q JIOAR
saude apayaeh e| zawndwod Snoa IS "99113al aaNeq e no
U119 919 BINE 9]|09 B 19j03sid 9] anb sa.de awgw sapneydo
$91) JuoJaysal Jnajediidde,| ap auoz | 18 anpuoy 9|09 e :ININISSILYIAY S
_______________ I8} B18s JUBYNeyd
Juawa|g,| anbsiof guiwn|ji snid e18s au () 7130 e Juehon 87 ‘zayde|al 18 agublod |
B SIaA (€) 19.1B/8y0sBW 8P Indjdnuajul,| zassnod ‘8]j00 & 38|0}sId 8] 84pUIS) N0d e
*99SI[1in 8139 J1oAnod Jnod 8pneyd Zasse suuaIASp LoISn) 8p 8IqUeYD B |
Suep 9]109 e[ 8nb Unod $8puU0IaS G UOIIAUS IPUBHE BIPNE) || e |
*aLUN|[e 1S9 JUBJNBYD JUBWII9,| nb |
() Jonbipur unod eJBuUIWINYLS 3@ E JURAOA 87 ZBYJR|a)
10 8gublod | SIaA (€) 19.11e/8U0JeW 8P Ina)dnuia)ul,| Zassnod e |
(334n914) 37109 ¥ 13701SId NA NOLLYALLDY |
91109 & }9j03sid 3] suep 9Jasul 919 efgp e nb 3jj0d |
- 8p J9uuoyeq un srewel zaal aN ININASSILYINY Y
"XnaJabuep S)uaLIauLoIoUo)SAD Sap Jasned JuaieLnod senbiew Saineg,p S1auLoieq sad |
*pJepue)s uoisuawip ap Jayaaq-+yoelg |
81100 8p }8uuO]eq S8p JusLd|nNas zasi|iN :LNINISSILYIAY Y/ |
*9]|09 8p Juuoeq 8| sed 782104 AN "UOISN} 8P BIGUIBYD Bl 8P
InaligiuL,| & Jusaia|dwod 1jos |1,nb 89 &,nbsn( 8]109 8p 18uuoleq 8| |
785Sn0d *(G) 91100 & 19|03SId Np 8J3LLe,| B B]|00 8 S}BUUOIR] Sap |
JuaWabieyd ap 8910, | SUBP 8|09 8P S}BULOIR] S8| Z8Jgsu| |
(@ 34n914) 37109 30 SLINNOLYE S3A LNIWIDHYHO |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

1071dIN3.d JA0IN

‘uonisod U gyousjous
uaiq 18 89e(d Us Ualq
159 81aJieq B| JaINSSY
_ (g anby) ajjo9p
. un aJpusjus e
9Jg|UBW 8P [ANO,| SUBp
ap uojnog 8| JaduoJud (9) sa)1d-00]q 8| Jagsul
‘S3114-00719 NA Livd13d '5371d-007d NA NOILYASNI

'SjId-00jq Np Ye18. Np 8 8sod gy p SIoj InaidnLig)ul,j 8p UORESIN,; Joyogda
anod gbebus usiq 18 abeyino.ish ap uonoq aj enb Jinsse,s LINIINASSILYIAY S
71100130 S311d-2079 NA LIvd13d 13 NOILHINI
*9]|00 € 38|03SId NP UOISN} 8P BIGWIRYD B| 8P NO SLISIUBIZW NP INSLIIUL| B 8]0 8p SIBuUoeq
sap anb sa.ne s18(qo sap no sibiop 8| Siewef zepaw aN :LINJNISSILUINY Y
—S)UR4UI9.S3p aapod- 1
8p sJoy zapJey “egnbidde 8119,p JUBUSA 8]|00 B| NO 8|00 B 18]0isId Np Inajealdde,| ap
au0z e| sed zayono} aN *(9 ,091) 4 ,0ZE JUIBE 8NPUO} 8]|02 B| 8P 18 UOISN} 8P 8IGLIEYD
©| ap ‘9]|09 B 19j01sId np nayeaydde,| ap suoz B| ap a.njesgdws) e :ANJNISSILUIAY Y
*$9|1d-00] NP SNOSS8P 8] INS UlBW BJNE,|
29/B 18 U0ISU8YaId ap 8U0Z B| NS UleW aun 98A. 8]|02 B 19|01sId ] JusWaulie) zaua| " |
37709 ¥ 13101SId : SNOILONYLSNI 13 3L14NIIS 30 SINISNOD
'8j9A28. J10S JI,nb nod uojjeledal ap 8.4usd un g Jauinojal
9} '9INSSly N0 9sLq 1S9 Sayid-a0jq np anbiserd ua Jaioq 8y IS 108 89 anb uosies anbjanb
nod sajid-20q 8y JuAno siewef sy *anbiyas|g 20y ap anbsu :INJNASSILYINY
*apinbi| 813ne N0} SUep Nno nes,| sue Jabiawwi,| ‘Inabreyd 8| Jajabuod sed aN 9
“abefonau 1o} JueAe Inableyo 8| Jayouelgaq ‘alasul 1sa AU ss|id-00|q
unane IS 19-1Nj39 Juawanbiiewg)sAs Jayauelqaq “Inabieyd np SaINPaANo Sep 80UBISIP
© NUJUIBW 8119 110p ‘Sanbjjelgu sanajuied ap UONBNWNIJE 810} NO ‘WnjUIN[E,p
Jaided 9] ‘J810R,p BUIR| B| JUBWILIBIOU 8N [8] ‘IN81onpuod Jabuess sdiod Ino| ‘G
"JUBLIBULIONRIUO) UOS B 8linu
sues 9h.Ieyogp Juswiajented sajid-00jq un Juswow 1o} e Jabeydal Juswaehs ned ug
"ab.1eyd ap $8Inp20id S8| BIAINS "SUORIPUOI $83 SUep $8|id-0|q 8] J8SIIAN B YINNILNOD
Svd AN ‘Jueresedne sgsijeas Jualia|iory Jusield INb xneaes} sep Jnod aouessind
ap Juswiwesiyns alinpoid e sed aAlLIe,U |I,nbslo| 9b1eydal 819 1op sa)id-00(q 87 {
‘uoiBau 8.10A ap uolesedal ap 8.3u80
ne Inab.eyd 9| 18 s8|1d-00]q 8] |AN0,| JakoAus no Japiodde ‘a)sislad aws|qold 8 1S °p
4o G2 10.G9) Do ¥Z 10 8 B1IUB
1S90 8juBIqWE aInjelgdwial Bl N0 10IpUS UN suep sa|id-00(q 8] 18 Inabieya 8| Jade|dgp 0
18)UI8}9 JUOS BJBIWN| Bl
anbs.0| UOISUB} SI0Y 1oL | INb [eAnW Inaldn.iIsiul Un & 89ijeJ 158 asud ef IS Jaljlian 'q
‘anbly08)9 [18sedde ane un no adwe| sunjueyoueIq Ua 8sid e| B JUBINOD 8] JaljlIGA B
1 110p Uo ‘uatusrenbgpe sed abseyd as au sa|1d-00|q 9] IS 'S
*89|0S| UoU anbiowal aun no anbjjfelgw aSiwss auN SUep SO Peyd
110JpuB N suep sajid-00|q 8| NO nafieyd 8| a8 ap JalAg ‘Uores!in uos saide sajid-00|q
NP JUBLASSIPIOABI8] JaYI9.) IN0d “awa|qoid un sed anbipul,u j80 18 [euliou Jel un,p
16e,s || *ebIey | Juepuad Jayono) ne spneyd Juanap Jusanad sa)id-00q 9| 18 nebieyd 87 ‘g
*$9|1d-90|q 8] JusLanelB Jabewuwopus,p Je)IAg,p Jusnawliad 18 sejuepioduwl JU0S Saubisuod
$80 "(do GO} Do G'0F © S8IN3LIAANS NO (4, OF) Do G'v & SBINBLIBJUI SaINJRISdLIE)
sep e s81d-00]q 8] 1862849 S d IN "o G/ 10 G9) Do 72 10 81 813US BANJRIGLS] BUN
© Jableyd 8| ‘JusLapual uos Jasiwido 18 sa)idaojq nNp 1A 8p 83.np | Jajuswibne Jnod |
— — — — ANJW3IDYVHI-I1HNOd STLNVLHOdIN-SINDUYNTY- —
*9b.eyd Juslale|dwo9 18 1819 Uog Us said-00|q 8| Blpusiurew Inableyd a7 “awnjie
JUBINBWAP UaA T3 JUeA0A 8] ‘SayaURIq S9SSIR| 8119 JuaAnad Sa)id-00]q o] 18 Jnebleyd &
HNIYHYHI 31 SNVA ISSIV ST1Ud-I019
‘uopes|jin anbeyd saide seidoo|q 9| Jabieyoai
9p 9pUBLULLIODAI IS8 || e} & 1no} Jabeyagp 8 sed au ‘sa|id-00|q np AIA ap agunp
e| ajqissod snjd 8] Jon1asaud Inod "aia ap aganp Ina) Jabuojoud Jnod uonesinn
1ng| saude ajqissod anb joussne sagsinda sajid sa| Jabieysay “inabieydo
9] InS 9SSIe| NO |9-JUBLLIOW 89 B 9sI|lin 819 nad 18 uig|d & 9beyd 1se sa)id-00|q
87 "aWn|[e ainawap b LsA 37 Juekoa 8| Jed agnbipul 1se abIeyo el 8p Ul B ¢
*ab1eyd ap 109 ua 19 Sa|Id-00(q
8] anb I1sufe Juenbipu eisjoubio P 737 Juekon 87
(v aanBiy) nabieyd o) suep sejid-00|q 8] Jegsu *
's9|1d-00|q 9] Jagsul,p Juere
agudoldde asud aun suep Inableyo 8| Jayouelg *
*JabIey e $8)1d-00|q 8] UO|SS S8INAY ¥ B € 8p
[BgP UN SUBP Jax28(+X2e|g Sa|1d-s00|q s8] Jableyd
Inod snjuod Juos Jexaag+ae|g sinableyd sa

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
394VHO 30 34NAFo0Hd !
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

‘[Ano | 8p
s9)1d-00|q 8| Jainal
_sind ‘9 aunbiy |

B 9JJuoW 8o (2)
s9]1d-00]q np Juawabebgp

[aViNes)

—

*Inableyd ne no sa|id-o0|q ne sed elinu au gbuojod abesodalus un 'z
(P10} N0 UnajeY9) BWignxe ainesgdwa) sun,p 963101d 18 [180S NP 81081IP
JaIUN| 810} 8 UI0] ‘085 18 SIeJ} 188 IND Inj89 158 Juawabuel 8p 110Jpud InajjlaW &7 |
INJINTFINVY 30 FHILLYIN NI SNOILYANVININOIIYH
‘saJjsibalua sabebeq saj suep NOJ-i7 ne sajid
ap Jassiej sed jnej au Ji : INDYYNIY 1N2119-1n0d un Janbono.d 18 Sajia 9aAe 19eju0d
U8 J813us /| JUBANOd 81gIELL 8110} 843U0I S89J0S| UBIq 18 Sa9bgj0Id JuoS Sauioq Ssj anb
18.NSse, S 2UOp JI0p U0 “Saanpinpul Sajid ap LodSuel 8 inod “S)nalo-SUN0d Sy 84uod
sabgjold usiq Jusjos au sji,nb SNIOW Y (Lrew e sabebeq sy 1o sasifen sap suep ‘p-g--9)
SUOINB S8} SUBD 18 821809 8 INod Sajid-S204q Sap Lodsue.] o JIe) ud Jipiaju| SLodsuel)
Sap uIRILIgLIR JUsLBLIRAgP NP (Xnasabuep synpo.d s ins uonejusweiba.) suonenbay
jeLIgIBy\ SnopJezeH e ‘aipuaaul un anboaoid ap anbsi “aje ‘urew g yino un ‘sieuuow
ap 899/ 8un ‘gja aun LI JN8janpuod anbyyelaLL 18/qo Un 18 1IsAn0Igp & Sauioq
Soj 84JUB B)USPIIIR JOBILOI IO} JBD ‘S9i9 SaP NO SIA SaP ‘Snojo Sap anb Sja) Sjalqo sap
JUBUBILIOD J041} UN N0 JINPOJd 8p 811BSS8I9U 8 8j0q 8un ‘Sjino & 830q aun ‘ayaod aun
“alqe) un suep sajia-00jq un aiyaw sed au ‘sjduexs Je4 *sa|id sap saasodxa sauloq
S| 99AB}ORIU0I UB Ja1)ud Juassind sanbijielaw sjalqo sap anb 89 e aigiuew
— .ap sajd saj Japodsuexnoabuel sed aN-a1puasLLp anbsyy :LNAINFSSHLYIAY - |
*S9j0A08. 8.9 Inod LoRIRag) 8P 84USI Ne SaA0AUS 8119 JUBAIOD SeBRLILLIOPUS Sajid-SI0)q S8
‘(Bunaid ‘neayew ap dnod un,p addesy ‘noj un sed 8aiad xa d) Jos 89 anb algiuew anbjanb
ap bBLILLIOPUB 18 10 SBI9 819 B “aqLLI0} 158 Inb ‘JUsjoi 904 un nda & inb nableyo
un no sayId-0yq un Jasyn sed ap “SsjId-0§q 8} JODBLILLIOPUS N0 JBQLLIO} 8B} 18SBII9
sed )\ Inaliieyd un SuBp JaJasul,j sed au ‘9bBLILIOPUS N0 §INSSy 1S Sajid-20jq np Jaoq
1 1S }0S 82 anb uostes anbjanb unod sayd-00iq 8 Juano Siewel ay :LNIINASSILYIAY S
‘(919 ua sanbij[elaw suswIeq S| NO S8IN3LIYIXD
S9SIWaJ $9] SUBp awwod) (4, S01) I, OF S9] Jossedap no aipuiape nad
ainjesgdwa) e No }0Jpud un suep sa|id-o0]q 3| 19 |1IN0,| JasiuN 1u Jabues sed aN o
JUBLLIBIS, | D BaIMBLLIId douByIBIaP aun JauleAua Inad Bia)
*apinbi| aJne 1no} no nea,| suep Jabiawwi,| no sajid-20|q 9] JaSSNOAe[Id SYd IN o
*19)090-+)9e|g sinabueyo ap uakow ne Juawanbiun sa)id-s20|q s3] Jobiey e
‘BUILLIBY 8UN B NO S8jjaaulg Sap & 900X
159 1,8 JawiLLeyua, s nad sajid-o0jq np apinbyy 87 “ainjnig ap anbsiy :INJNISSILYINY
XNBIIPSLLI SUIOS Sap JIUBIGO ‘JLBISISIad SaLUQIALUAS Saj IS "SIl JIB,j ap B auLosiad g 1950axg
*aJj01ea1dsas uoiey sun sanbonoid nad sspiaAno ajid ap So|N||99 SO NUSIU0D 87 e
“wniyyyy ap Sjas ap 18 sapinbi sanbjueblio sajeuoquRI ap abueaLL
un,p 8s0dwiod 158 NOJ-1 7 ne Sajid Sap aiAj049848, ‘SaSSaIau JUOS XNBIIPELL SUOS
S9p IS "85S80 UojBlLLLf 8nb 83 B,nbsnf no sapnuiw G | Juepuad nes,j B 11aAno J1ao,j 18oull
‘XnaA Saj 2A JoBjU0I Ug 83U jid &) ap apinbyj 8} IS Nea,| B 18 XNOP UOABS Ne 89Uano}
9U0Z B| JudwWajeIpaLuLul JaAe| ‘nead e| 9aA. J0BIU0D U a.ua ajid e| ap NUSJU0D 3| IS o
‘SUoHRUBLIY Sap NO 81gIssnod g ap Jawiweyus jnad inabieyo
np Sajidoojq un JaJijas no JgIgsuj *sajqewwepul a1gissnod ap no zeb ap ‘sapinby ap
89uasaid ua ‘queibeyap najjiw un suep sa|id-00jq un Jasin no Jabseyd sed a| e
'$918UoU JUOS S8jIdsaolq Saj anbs.oj Saabebap
JU0S Sanbixo} saigijeww sap 18 sinadei sa(J *SewiLel) ap 198U ne 1asojdxa nad |1 jea
‘asn Juawa}a|dwod no ghewiwopud sa1}1sa |1,S awgw ‘sajid-00]q 3] Jasguioul sed aN e
S3AILIIHIA STTS3LNOL 3HIT
'Sa)09p JuawWabieyd ap saubisu0d S| 81NSUS 18108dsa Y saide-19 911Indgs ap SeAdaIIp
9| a1 ‘Inabiey?d 8|18 Sa|1d-00]q 8| JasIlN,p JueAy “abe|lequia,| 8p 81LoS | & 9bIeyd
JuaWgle|dwoa sed 188,U Sa|id-00]q 87 nabieyo 8j Jasiin,p JUBAR jiin0,; I6AB SILINO) SjanueL
S8} 18 10jdwwa, p 8pow JuasaId 8) 8l “INS JUBLIBULORIUOY Un o4 :LNAINASSILYIAY S

$311d-59079 S31 4N0d SALNVLHOJII IL1UNDIS 30 STAILIFHIA
S3AILI3HIA S3D HIAYISNOD

slLoz/cl LLELTI06

'SOPBAIGSaI S0UO8I8P SO| SOPO] BJOUSJ]| Ofeq UesN 8s
A uorelodiog 1808 9 oBlg 8P SepessiBel Sealew uos YIYIIA-+H0y1d odnobol o A YINoIa+MoVTd
*S9AI9S9 SHOIP SNOJ "80UBDI| SNOS S3SIJIIN JUOS 18 LoReI0dio)

18Y99(] ' 9B|g 8y 8p 82I8WLW0I ap sanbJew SO JU0S YINJIA+MIV1g 050| 9] 18 YINOIA+MIV1d

"ponIasal SjyBLI ||y “8Su8al| Japun pasn aJe pue
uoijesodiog 1808 pue YIe|g U Jo Syewapel} e 060| Y3®0Ia + MOV1d 8ul pue YIHoIad + MOV d

/[
wiod X dagpuexoe|d Y

‘Juswis|nas epeue) 18 'ﬂ-'3
Auo epeue g 'S
ou] 18408 3 %08Ig GL0Z ©
V'S 27/8E0 HN ‘UojdueH
A [BLISNPU] (11BN €
*0u| ‘sa1f0jouL2a] BAISaypY

104 papua}ul Jou SI 3onpoJd Sy "18jua) 80INISS J8XI8g+)IBIg 1S8JBau INok Jo Jabeuew
3} 19B1U0I ‘suopsanb Aue aney nok pinoyg “aaulrold 0} 8auiA0ld Jo B1els 0} a1elS
woJy Area yaiym syybu Jayio aney Aew noA pue syybu [eba) o1y1oads noA senib Aueliem
Sy "$8110s$892€ 0} A|dde jou Saop Aueliem sjy| “painbal aq Aew sseyaind Jo Joold
‘uondo Ino Je Juawade|da Jo Jfedal Jo} J8jua)) 8IIAIBS PAZLIOLINE J0 PAUMO I8XIa(+3delg
© 0] (pledaud) 1onpoud ayy puas 1o axe) 0} S| uondo puoass sy SaburyIXs 10} 19S
alul} 8y} puokaq aue Jeyy suinal BuipseBal Ao1jod uinal 91j198ds Jiay} 10} Ja|e1al 8yl UM
%0990 8Seald “palinbal aq Aew aseyaind Jo Joo.id “(8[es 8y} Jaye skep 06 01 O¢ Ajfensn)
sabueyoxa 10} A9110d S,J8]1e18. B} JO poiad auul} aU} UIYYM 8peW 8q PINoYs suinjay
(19116104 Bunedionted e S| 810)s 8y} eyl papirold) paseyaind Sem 11 WoYM Wodj Jajelel
8y} 0} 1onpoud 8y} unyal 03 SI “Ajuo SaBUBYIXa Ul NSal |IM YaIym 181} 8y “Shem omy
40 Jayie Ul 8b.1eyd ou Je palredas Jo padejdal aq ||im 1onpoid 8ARdaep 8y “diysuBwIom
10 [eajew Ul S}0ayep Aue surebe Sieak omy Joj 1onpoid SIu} SJUBLIBM Jadoa(-+H40elg
ALNYHHYM 3SN JNOH HY3A-0ML TInd
W09 13Y99PPUEB)IR|q MMM
ISIA 10 2G16-868-18-1 :|[BD ‘U0IIBI0] 89IAI8S (80| JNOA pul}
0] "N0A 158J83U UOITBIO| J8X08(-+)Ik(g 8y} 1083U0d ‘suied Juswaae|dal Aojoey suinush Jo
‘Jredal ‘80IAE [BAIUYD3) PaBU NOA JALIBUYAN "8IS 00} Jamod 8|qel[a PUB JUSIOIS YHM
SJaW0Isna apiAoid 0] [auuosIad paulel) Yim Pajels ale SIslusy 8IMaS Jax2aQ+elg |1y
NOILYINHO4NI 3DIAH3S
'€00-S30| Uelpeue) yum saljdwod snieledde
[enbip g ssejo sy uswdinba ayy ajelado 0} AoyINe S,1asn 8y} PIOA PIN0d 89ue|dwod
10} 8|qisuodsa. Aped ayy Aq panoidde Assaidxa Jou iun Syl 03 SUOIENIPOW 10 Sabuey)
“d|ay 1o} UBIAIUYDSY A L/OIPBI PAJUSLIAUXS U. O J8[esp aU} JNSU0) e
'P81I8UUO0D S| 8AIB3)

B} YIIyMm 0} Jeu WoJj JUaJayip HN9JI0 B U0 B[N0 UE ojul Juslidinba 8y} 198UU0) e
*JaN99a) pue Juswdinba sy Usamiaq Uojesedas ay} 8Sealou| e
“BUUSJUE BUINIBB) BU} 81BI0[8I JO JUBLIOSY
:saInseawl BuImojjof 8u3 JO 8JoW IO
8U0 AQ 8oUBIBIAIUI B} 1081109 0} A1} 01 pabieinoous S Jasn 8y} ‘uo pue Jjo Juslidinbs ayy
Bujuiny Aq pauiwisiep aq ued
Uyolym ‘uoidadnal UOISIAB[8} 0 OIPEJ 0} 8aUBIBHAIUI [NjULIBY 8SNed Sa0p Juswidinba siy |
"uoie|eIsul Jejnafed e Ul N9o0 10U |jiM 89UalapaIUl Jey) seluesend
0U S| 8J8U} ‘JOASMOH "SUORBIIUNWWIOI

—  — OlpRJ 03-30USOJIaNI| [RyLLIRY 8SARI ARLU SUORINISH SUR-L}A-BIURDI0IIE WPOSA PUR-  —
paj[eIsul J0u Ji ‘pue Abisus Aousnbauy olpe. 81eIpes UBI PUR Sasn ‘sajessuab juswdinbs
SIU] "UONB|[EISUI [BIUSPISAI B UJ 82UBJaHAIUI [njlieyY 1Suree uoiosiold a|qeuoses)
apinold 0} paubisap ase SHWI| 88y “Sainy DD U3 JO G | Led 0} juensind ‘aoiaap [exbip
g SSe|) B 10} SHWI| 8Y Yum Adwod 0} punoy pue paisel Usag sey Juawdinbs siy] :310N
‘uopyesado paJisapun asned Aew Jey} 8aualapiajul Bulpn|oul ‘panBo8s saualapal
Aue 1da0ge 1SNW 89IAGP SIU} (2) PUB ‘BaUBIBLBIUI [NJWIRY BSNED J0U ABL 82IABP
SIyL (1) :suoppuod omy fuimojjoj 8y} 0} 108[ans S| uoeIadQ "sajni 994 8Yk Jo G| Led yum
$91|dwoa 821A8p SIYL "€00-SID| UBIpeuB) Lim saljdwod snyesedde [eybip g sselo iyl

*0U| ‘8]0A08Y ¢ [[eD) JO YJewapel) palalsifal e SI x)Hgy “A1sieq Juads aus o doip

0} 8JaYM U0 UOJBWLIOUI o} Jajuad Bul[akoal [ea0] INOA 198109 0S[e Aew NOA “Buifokoal
10} Ja|e181 [B20] INOA 0} JO J81UBD 99INISS | TYMQ PAZLOLINE UB 0] SaLaleq Uol-wniyy|
apUPAY [e18W 821U ‘WP [8%91U Juads 8y} Buluinial Aq $32In0Sal [BINJEU BAIBSUOD
PUB JUSWIUOJIAUS Ino 10810Jd djaH "SaLialeg UoI-WnIy| Jo 8pUPAY [B18W [9X01U ‘WNIWPBD
[891U Juads JO UOIB|09 U} B1EH|IOB} 0} BDEUB) PUB S8JBIS Pajun 8y} Ul weiboid ayy
pays!|qeIsa Sey ‘siasn Alelleq Jayio pue | ymed Yum uoiesadood up ou ‘ajakasy g (e

“8AljBUIS)[E SNOIOSUOD Aj[RIUBLLUOIIAUS Ue SapIAoId

welbold ga|akosy Z [[eD Ul pUB Weans 8isem pijos [ediajunu Jo Yses} sy Ul saliaieq
UOJ-WINIYH| 8PHPAY [BI8W [8Y21U ‘WNjWpRd [8391U Juads ade|d 0} [eBa]|l S| 1l ‘Seale 8wos uj
‘1 IvMeq Aq pred usaq Apealje aaey 8yl [nyaSN Sl JO pus 8y} 1. (syoed
fispeq J0) salialeq 8sau) 804281 0} S1S0D 8U} Jeu} Sajealpul (syoed
AIalieq J0) S81I81Rq UOI-WNIUH| 8PUPAY [BI8L [841U ‘WNIWPB [8X21U
U} uo [as (uorelodio) Buijokoay Alsleg a|qeabieyday) ¢4ay 8yl

V3S J4Ead JHL

*SnopJezey aq
PIN0A (00} SIY} YIIM 8SN 10} PAPUSWILIOD8] Jou A10SS3008 AUB JO 8sn 8y] :ININYYMY
'¢516-868-778-1

:|[e0 asea|d ‘salossaaoe BuipieBal 80UBISISSE Pasu NOK J| *J8jusd B0IAI8S PaziioyINe

10 J3[eap [220] INOA WOJ} 3|C[e|IeAR 818 [00] JNOA L)I 8SN 10} S3LI0SSAI0R PapUSLLLI0IaY

$31H0SS3IIV

¢G5 16-868-7v8- |

188Ul djay YINDIA+XMOVIE Ul B9 J0 NOA 1S8IBaU Jajuad 80IISS 8} JO UOIBIO|

U} J0} WI0I"8YIBPPUBNIBIQ MMM B}ISGSM N0 JISIA }onpold INOA UM 8OUBISISSE J04
(‘parajdap s ab1eyd ayy uaym Apdnige yoinys oy paubisap Si i yoed Aieleq

38U} JO 8)1] 8U dx|WIXew 0]) “abreyd 0} moje pue Jableyd uo aoe|d — ab1eyd Jo InQ e
“umop (009 03 4ed Alajeq

MOJ|Y “HWI| [BULIBYY WNWIXew s} paydeal sey yoed Aieneq — Apdnige 4o sInys Jun e
(065 °0v+) 4
$98168p GO | M0JaQ 10 (D,G'1) 4 S88168p O BA0QE JO Binjeladwa) Jie BuIpuno.INs e 0}

yoed Aiapeq pue JaBeyd sAow — "pjod 00} J0 Joy 00} ainjesadwa) Jie Buipunouns e
*S|le1ap aJow o} ,seloN Buibreyn

Juepoduwy, 03 Jajay 18jno Bupiom e ol sabieyd Bnid — ul pabbnid jou Jabiey) e
“sieadde (137 usaib [un Jableyd

ojul Aiayreq pasu| “1ab.Ieyd ojul papasul jou yoed Aiayreq — “abueyd jou [Im oed Asjed e
‘uope|[eisul Jadold

10} Yoed A1ayjeq %o8yo — pajjelsul Jou yoed Aiajeq — Amo|s sjeay Jo LIelS Jou |[Im Jiun e

YNILOOHSTIT1an0dL

“UaIppyYo woly Aeme

daoy “anif paijdde yano} Jou oq *(9,091) 4.02€ Saydeal an|é us}OW :ININYYM Y
ybuains |In} yoeal o} anjb sy 1o}

anuiw e 0} dn ainbal Aew suonedldde AAeaH 'spuodss (|-G 1o}

Jay18603 $198[qo pan|b pjoH “an|b payaw sy} 0jul 198[q0 PU0ISS
ssald pue 198(qo auo 0} an|6 A|dde Jayiaboy $198[qo anif 0] e

(2) 106611 1abui4 om] 8y Buizeanbs Aq anib Ajdde
5 'SPU0JBS 06 1588 18 0} U0 pauin} uasq sey unf anjb ay) el e
124 (4 .34n914) IN79 INIATddY

*BULI0)S 810jaq SaINUILLI OE 10} 009 0}
unb anib ayp mojyy “anib payow asuadsip Aew o pauiny
s1 unb an|b au} Joye Jab61) ayy Huizeanbg ‘panowal A1a13eq dy} Jo o pauiny S
unb an|b ay} Jaye UsAS J0Y UIBLIAI |[IM BaJR 9]zzOU pue an|f ua) o\ ININYYM
*JO S| Juawiaje Bupreay auy Usym pajeulun||l 8q
J18BUO| OU [|IM (1) J01eIIpUl 037 BYL 8Se8a. pue d|puey 8y}
pIeMo} (€) Yaums J0,uQ aus ysnd ‘unb anif ayy 4o uin} 0] e
*asn 10} ybnous J0y au02aq 0} JSqWBYD }all
3y} Ul an|B 8y} 10y SPU0IBS 6 Alerewxoldde axey [IM]] e
"UO S JusLad
Luneal) oL BULBOIRLY SYEUILIDY! (A (7)J0JeipULaT o] — —
‘9Se8je] pUe BJpUBY U} PIBMO} () UOUMS HO/UO 8L} USNd e
(334n914) NNY INTI IHL NO HNINHNL

‘unb anj|6 ay} ojul papiasul

udaq Sey Jey} ¥ans anjb e anowal JOAN ININUYM
'suopaunew Snosabuep asned Aew Spuelq Jay0

"$)ons an|f 8zi§ |In4 J8X990-+49eIg 8sn AUQ :HNINGYM Y
"Yons an|b sy} 89104 10U 0( “JaquRYD JjBW

U} oju Iy syess 31 [nun ans anjb ysnd *(g) unb enib aus jo
308( 8y 18 Hod Buipeo| ans anib ayy ojul sYons anjb Lasu|
(a34n914) SHIILS 3N19 INIAYO

SNOLLINYLSNI YNILYHIdO

100} JO 10 %9ed Alsjeq
|Ind pue 9 ainbiy uj uMoYS Se (/) uonng ases|al
fuapeq 8y} ssaidag NOVd AY3LLYE IAONAH 01

‘uolsod ojul payoe|

AN} pue paress Ajny s yoed Alspeq ainsuj

(g 8anBy) pieay s| 01j0 B|GIPNE U [N {00} O3l
(9) fspeq Wasul MOVd A43LLYE TIVISNI 0L

‘Miaieq buyeisuy 1o buinowsa. 810jaq
uonenoe Yoyms Jusrald oy pabebua | UoYNG o-420; ay} UleLIsd ey ININYYMS
7001 FHLINOYA ¥IVd AHILLYE JHL INIAONIY ANV ONITIVLSNI

‘unb an|b 8y} Jo Jaquuieyd Jew
— "T0 UTSJURTBUTBY) TTU| SYonSTeN| B IRYTI8yT0 s1981q0"T0 sIbulrhd ToneoNINGTMY”
"UBIPIYD WOy
feme daay| “an|f pajjdde 1o eaue 8jzzou unb anjb yanol 10U 0q (.09 1) 4,02E Seyaeal
aInjeladwal an|f usjjow pue ‘Jaquieyd sl ‘eale ajzzou unb anib ay] HNINUYMS
“yoed Aiapeq
a1 J0 WOLO0g 8y} U0 pueY Jaylo 8y} pue dub sy} uo puey auo yum Ay unb anjb pioH: |

NN9 3NT9 ‘SNOILINYLSNI ANY SIONINYVM AL3dVS

“bUjfaA98. 10} JBJUBIBIINIBS B 0] UINaI ‘SYIBID 10 SHYBaIq
yoed fiapeq ay) jo buisnoy anseid ay) Jj “uoseal Aue 1oj yoed Lisyeq ay) uado o} jdws)e
Jana “18b1eyd apisul 186 03 pinby| Aue moj[e Jou 0 "pJezey 320yS HNINYYM S
‘pinby| Jay1o Aue Jo Jayem Ui Jabieyd asialiw] 10 8z8al) 10U 0 ‘9
"uea|d 0} bundwane aloyaq Jableya Hinjdun *Ained sy Ul
soed Alayieq ou si alayy uaym Aiddns Jemod sy wouy Jabreyo ayy Bnjdun skemyy ‘ssnined
Jaf.Ieyo Woly Aeme yday aq pinoys sejaned ajjfe1aw Jo dnpjing Aue Jo ‘[lo} wnuiwne
‘|00M 98}$ 0} Pa}ILLI| 10U NG ‘Se YaNs 8Injeu 8ARINPUOI B JO S[elalew ublalod G
“yoed AI8)eq 8y U0 108)Je 8SIaAPR OU UM 8.ISap
noA Janauaym oed pasn Ajlented e ableyd os|e Aew no ainpadoid Buibieyo ayy mojjo4
“SUOIPU0D 8S3Y} Japun asn 0} INNILNOD LON 0Q Aisnoinald auop Ajises aism yorym
sqol uo Jamod Juaioins sonpod 03 Sjie} 11 uaym pableydal aq pinoys xoed Alaneq sy
POUEVERIVEN
1e20] InoA 0} Jabieyd pue yoed Aisjeq 100} oy aye) ‘1sislad swisjqoud Buibreyd J| p
(0072 ~681) 406/ - 4,59 Algrewixoidde s|
alnjesadwal Jie BuipunoLIns ay} aJaym Uoeao| e 0} yoed Aielieq pue Jabieyd snojy o
*SpybIf 8y} N0 uINny noA
usym 1o Jamod suiny yaiym yanms ybi| e 0} pa1asuuod S| ajaeidedal Ji 88s 01 ¥98yJ 'q
goueldde Jayjo Jo dwe e uj Buibbnid Aq sjoeidaa 18 JuaLIND %o8yY) ‘B
ab.eyd Jou saop yoed Alayeq syl J| ¢
J8|[eJ} PaYBINSUIUN UB JO ‘Pays [BlaW € Ul Se yans
JuBLLUOIIAUS Wiiem B Ul Yoed Alaneq Jo Jableyd ayy Buioeld ploae ‘esn Jaye Yoed Alajeq
U} J0 Bulj00D BU} B1e}|198) 0] "Wa|qold B BJBIIPUI J0U S0P PUB ‘UOHPUOD [BULIOU
B S| siy] "Buibreyd a|iym yanoy o} Wiem awodaq Aew yoed Aispeq pue Jableyd eyl ‘g
"yoed Alayeq 8y} 0} efewep snowas Juaaaid |jim pue Juepoduwl St Sy
"(96G°0b+) 0G0 |+ 8M0CE 10 ‘(9.5 7+) 4,07+ MOjaq aineladua) Je ue Ul yoed Aajeq
a1 86JYd 10N 04 (o2 -8 1) 406/ PUB 4,G9 UsBMIa] S| ainjeiodwa) Jfe 8y
usym pabreyd si aed Aaleq ey} )l paulelqo aq Ued souewIopad 1s8q pue 8yl 1sa6uo *|
_____________ SITONINITHYAD LNVLIOJAT —
‘pabreyd Ay pue ysaly soed Aispeq sy desy [|im Jabieyo ay|
Aayuyapur Bumolb g37 usaub 8y Yum pajasauuod Ya| aq Ued »aed Aisieq pue Jabieyd ay)

H39HVHI JHL NI AH3ILLYE JHL INIAVIT

'8N (oea Jaye pabiieydss aq salalieq sy} 1Byl PapuswILdsl
s 1| “Ajiny salieneq abaeyasip Jou op ‘ayl) Aapeq 1sabuoj Jo4 paysiuiwip
Ajyealb aq Aew ay A1a13eq J0 asn Jaye 9|qissod Se uoos se salayeq pabieyasip
abaeyoay "1ebIeyd 8y} U0 o] 0 8w Iyl e pasn aq Aew pue pabieyd Ajny si yoed
8y *Aisnonupuod uo Bujurewsas Q37 usalb ayy Aq parealpul S 8h1eyd Jo uone|dwod syl
‘pableya Buiag sI
fiayeq aup ey Buneolpuy yseyy (v q37 uealb ey ‘g
'y ainby ul
umoys se Jabieya ayy ojul yoed Aispeq sy Yesu| ‘g
“yoed Alayeq ay) Buiuesul
81080 1ano ajendoidde ue ojul Jabreyo ayy Bnid ‘|
‘pabeyd Buiag oed ayy
uo Bulpuadap sinoy - Ul syoed Alayieq Jexosq+4aelg
ab.eyo 0} paubisap ale siabeyd Jaxoeg+ydelg
34NA3I04d YNIDHYHI
*Jab.1ey2 10 Yoed Aaneq ay) wiey jou [iim abeio)s buo g
'p|02 10 188y
$S90Xa pue YBIjuNS 19811p Woi} Aeme AIp pue [009 S| 1ey} auo S| 8deld abel)s 1seq oy |
SNOILYANIWINOGIIY FIVHOLS
‘abebbeq paxaaya uj ind aq jou pinoys salidyeq uoj-wniyy
AJLON 12119 1I0yS B 8SNBI PUB Wal) JIBIL0I Pin0d JBU) SfeLaeLL Loy pajginsul jom
pue pajasjoid aue SieujuLIs] Aialeq ay] Jeyl 8ins axew ‘Saliapeq fenpinpul buiuodsues)
usym 08 "SHNaJI Loys wo.y pejosjoid Auadoid ale Aayy SSTINN (96866n; uo-ALeo
puB SaseIYNS U paxord ““a°1) SauBjdiR U0 10 8218WIL0 U Saliapeq buipodsues Jiqiyold
Aienioe (HH) suoneinbay jeusieyy snopsezey uojeLodsuel] jo Juswipedsq S 8yl il
3} pue S]00} puey ‘sulod ‘sAay Se Yans S[eliajew aAINPU0d UM JIBIUO0D U] SWO0D
Apuapianpeur sjeuiwiay A1apeq auyy Ji saaiy asned Ajqissod uea sauaneq buipodsues )
019 'SA8Y ‘SMaIIS ‘Syeu 8500} YIm “2)a ‘Siemeip ‘Saxoq 3y 1npo.d ‘saxoq 0o} ‘Sjayaod
‘suo.de ul Liapeq 82gid jou op ‘sjduwiexs o “sfeulwiay A1eyeq pasodxs joe1u0d
ue $193[qo [eyaw ey os Aiapeq A1ied Jo a10)s Jou o "pJezey ai4 ININYYM Y




